



MY LORD, MY GOD Bulletin

DIOCESE OF IRINJALAKUDA

MARCH 2014

Book : 35 Volume : 3

P.B. No. 59, Irinjalakuda - 680121

Phone : 2826830, 2826820

Website : www.irinjalakudadiocese.com

E-mail : ijkbph@gmail.com

ഉള്ളടക്കം

1	ഇടയശബ്ദം.....	02
2	ഇടയലേഖനം	05
3	വിജ്ഞാപനം	09
4	കച്ചേരിക്കാര്യങ്ങൾ	11
5	മാർപാപ്പയുടെ നോമ്പുകാലസന്ദേശം	15
6	ബ്ലസ് എ ഹോം	19
7	മെത്രാന്മാരുടെ അജപാലനലേഖനം	20
8	സഭാവാർത്തകൾ	23
9	മതബോധനം	26
10	സാൻജോസദൻ	28
11	ഫ്രാൻസിസ്കൻ ഫാമിലി യൂണിയൻ.....	30
12	ലഹരിവിമുക്തവർഷാചരണം : റിപ്പോർട്ട്.....	31
13	അവാർഡ്	33
14	കാത്തലിക് മൂവ്മെന്റ്	34
15	കരിസ്മാറ്റിക് മൂവ്മെന്റ്	35
16	ബി.എൽ.എം.	37
17	സോഷ്യൽ ആക്ഷൻ	39
18	വിമൻസ് കമ്മീഷൻ	40
19	സി.ആർ.ഐ.	41
20	തിരുബാലസഖ്യം	41
21	നവചൈതന്യ	42
22	പാക്സ്	42
23	സെന്റ് പോൾസ് മൈനർ സെമിനാരി	43
24	സ്പിരിച്ചാലിറ്റി സെന്റർ	44
25	വാർഷിക തെരട്ട്	45
26	ഇടയന്റെ നാളുകൾ	48
27	ഇടയന്റെ ഇനലെകൾ	50



ഇടയശബ്ദം



ഏറ്റവും സ്നേഹമുള്ള വൈദിക സുഹൃത്തുക്കളേ, പ്രിയ സമർപ്പിതരേ, മിശിഹായിൽ വാത്സല്യമുള്ള സഹോദരീസഹോദരൻമാരേ,

ഭാരത കത്തോലിക്കാ മെത്രാന്മാരുടെ 31-ാം സമ്മേളനം പാലായിൽ ഫെബ്രുവരി 5 മുതൽ 12 വരെ നടന്ന അവസരത്തിലെ ചർച്ചകളുടെയും പഠനങ്ങളുടെയും പശ്ചാത്തലത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയ സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റ് ക്രൈസ്തവ ജീവിതത്തിലെ ഏഴു മേഖലകളിൽ സമൂലമായ നവീകരണം ഉണ്ടാകണമെന്ന് നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ കൗൺസിലിന്റെ പ്രമാണരേഖകളുടെ വെളിച്ചത്തിലും ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പയുടെ ജീവിതശൈലിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലും സഭാജീവിതത്തെ കൂടുതൽ പരിവർത്തനവിധേയമാക്കുവാൻ മെത്രാൻസമിതി ആഹ്വാനം ചെയ്തു. നാടിന്റെ പുരോഗതിക്കും നാട്ടുകാരുടെ നന്മയ്ക്കും കൂടുതൽ പ്രവർത്തനസജ്ജമാകാൻ ഈ നവീകരണം ആവശ്യമാണെന്ന് സമ്മേളനം വിലയിരുത്തി. മെത്രാൻ സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുന്ന മേഖലകൾ താഴെ പറയുന്നവയാണ്.

1. സാമൂഹിക നീതി : പാവങ്ങളുടെ പക്ഷം ചേരാനും സാമൂഹിക നീതിക്കുവേണ്ടിയും പ്രത്യേകിച്ച് പാർശ്വവൽക്കരിക്കപ്പെട്ടവരുടെയും ദളിതരുടെയും അവകാശങ്ങൾക്കുവേണ്ടി പോരാടുവാനും സമ്മേളനം ആവശ്യപ്പെട്ടു. സഭ പാവങ്ങളുടെ പക്ഷം ചേരുന്നത് കേവലം സാമൂഹിക കാഴ്ചപ്പാടിൽ നിന്നല്ല. പിന്നെയോ യേശുവിന്റെ കല്പനയോടുള്ള പ്രതിബന്ധതകൊണ്ടും ദൈവരാജ്യസ്ഥാപനത്തിനും വേണ്ടിയാണ്. ഭാരതീയ സമൂഹത്തിൽ പടരുന്ന അഴിമതി സഭയെ ആകുലപ്പെടുത്തുന്നു. അഴിമതിയുമായി ഒരു സന്ധിയും പാടില്ലെന്നും അഴിമതി പെരുകുന്ന കാലത്ത് സുതാര്യപ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെ സഭ മാതൃകയാകണമെന്നും തീരുമാനിച്ചു.

2. ദൈവാനുഭവം : വിശുദ്ധ കുർബ്ബാനയിലും ദൈവവചനത്തിലും അധിഷ്ഠിതമായൊരു ദൈവാനുഭവം വളർത്തിയെടുക്കുവാൻ ഉത

കുന്ന വിധത്തിൽ സഭാനേതൃത്വത്തിലുള്ളവർ പ്രാർത്ഥനയ്ക്കും ആത്മീയതയ്ക്കും ജീവിതത്തിൽ പ്രഥമ പ്രാധാന്യം നൽകണം. ആത്മീയാനുഭവം മറ്റുള്ളവർക്ക് പ്രകടമാകത്തക്കവിധത്തിൽ ജീവിത ലാളിത്യം, അനുകമ്പ, ക്ഷമ, സാഹോദര്യം എന്നിവ സ്വന്തം ജീവിതത്തിൽ പ്രായോഗികമാക്കണം. രാജകീയ രീതിയിൽ അഭിസംബോധന ചെയ്യുന്ന രീതികൾ മെത്രാൻ ശുശ്രൂഷയിലുള്ളവരെയും പൗരോഹിത്യപദവിയിലുള്ളവരെയും സംബോധന ചെയ്യുമ്പോൾ ഉപേക്ഷിക്കേണ്ടതാണ്. മെത്രാൻ ശുശ്രൂഷയും പൗരോഹിത്യശുശ്രൂഷയും സേവനത്തിലുള്ളതാണല്ലോ.

3. പൊതുജീവിതത്തിലും രാഷ്ട്രീയ ജീവിതത്തിലും ക്രൈസ്തവസാന്നിധ്യം: യുവാക്കളുടെ ശരിയായ രൂപീകരണത്തിന് കൂടുതൽ ശ്രദ്ധിക്കുവാനും അതിന് പ്രത്യേക സംവിധാനങ്ങളുണ്ടാക്കുവാനും സമ്മേളനം തീരുമാനിച്ചു. രാഷ്ട്രനിർമ്മിതിയിൽ ക്രൈസ്തവരേ പങ്കാളികളാക്കുക എന്നാൽ ഏതെങ്കിലും രാഷ്ട്രീയപാർട്ടികളിലേക്ക് അവരെ ചേർക്കുക എന്നതല്ല അർത്ഥം. സഭയ്ക്ക് കക്ഷിരാഷ്ട്രീയമില്ല. മൂല്യങ്ങളിലും ധർമ്മികതയിലും വിശ്വസിക്കുന്ന നേതൃനിര ഉണ്ടാകണമെന്നാണ് സഭ ആഗ്രഹിക്കുന്നത്. അതിന് ക്രൈസ്തവരെ പ്രത്യേകിച്ച് യുവാക്കളെ ശക്തിപ്പെടുത്തണം.

4. അല്മായരുടെ യഥാർത്ഥ പദവികളുള്ള അംഗീകാരം : ദൈവം അല്മായ വിശ്വാസികൾക്ക് നൽകിയ സിദ്ധികളും ദാനങ്ങളും അംഗീകരിക്കുവാനും അവരെ ശ്രവിക്കുവാനും തയ്യാറാകണമെന്ന് മെത്രാൻ സമിതി അഭ്യർത്ഥിച്ചു. സഭയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ അല്മായരുടെ പങ്കാളിത്തം സഭയിലും സമൂഹത്തിലും ഉറപ്പു വരുത്തക്കവിധത്തിൽ അവരുടെ ദൗത്യത്തെക്കുറിച്ചുള്ള യഥാർത്ഥ പരിശീലനം നൽകുകയും വേണം.

5. പരിസ്ഥിതി സംരക്ഷണം : സഭയ്ക്ക് പരിസ്ഥിതി സംരക്ഷണം ദൈവികദൗത്യമാണ്. എന്നാൽ മനുഷ്യനെ മരുന്നുള്ള പരിസ്ഥിതി സംരക്ഷണത്തെ സഭ അംഗീകരിക്കുന്നില്ല.

6 സ്ത്രീകൾക്ക് സമൂഹത്തിൽ മാന്യമായ സ്ഥാനം : കുട്ടികൾക്കും സ്ത്രീകൾക്കുമെതിരെയുള്ള തിന്മകൾക്കെതിരെ അണിനിരക്കുവാനും സ്ത്രീകൾക്ക് സഭയിലും സമൂഹത്തിലും കൂടുതൽ അവസരങ്ങൾ നൽകുവാനും മെത്രാൻ സമിതി നിർദ്ദേശിച്ചു. നമ്മുടെ സ്ഥാപനങ്ങളിലും പ്രവർത്തനമേഖലകളിലും അവർക്ക് നീതി ലഭിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തേണ്ടതാണ്.

7. മറ്റു മതങ്ങളും സംസ്കാരങ്ങളുമായുള്ള സംവാദം സംവാദത്തിലൂടെ പരസ്പരം അറിയുവാനും ആദരിക്കുവാനും സാധിക്കുമെന്ന നിലപാട് സഭ ആവർത്തിച്ച് ഉറപ്പിച്ചു. സഭയെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം സംവാദം എന്നത് ലോകമെങ്ങും സുവിശേഷം പ്രസംഗിക്കുക എന്ന കല്പനയുടെ ഇന്നത്തെ ആവിഷ്കാരങ്ങളിലൊന്നാണ്. അതുകൊണ്ട് തന്നെ ദൈവികദൗത്യമാണ്. സമൂഹത്തിൽ ഐക്യവും സമാധാനവും നിലനിർത്തുവാൻ കുടുംബസമ്മേളനങ്ങൾ മുഖ്യപങ്കു വഹിക്കണമെന്നും മറ്റു മതസ്ഥരുടെ ഇടയിലുള്ള ജീവിതവും പ്രവർത്തനങ്ങളും വഴി അല്മായർ തങ്ങളുടെ മുഖ്യങ്ങൾ അവർക്ക് കൈമാറണമെന്നും സമിതി നിർദ്ദേശിച്ചു.

സഭയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂടുതൽ നവീകൃതമാക്കി ക്രിസ്തുവിന്റെ മുഖം കൂടുതൽ പ്രകാശമാനമാക്കുവാൻ നമുക്ക് ശ്രമിക്കാം. മുകളിൽ പ്രസ്താവിച്ച മേഖലകളിൽ നമുക്കും വിശകലനം നടത്തി നമ്മുടെ സഭാസമൂഹത്തെയും നമ്മെയും നവീകരിക്കുവാൻ ശ്രമിക്കാം. ദൈവം നിങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

+ 

ഇരിങ്ങാലക്കുട
24. 02. 2014

മാർ പോളി കണ്ണക്കാടൻ
ഇരിങ്ങാലക്കുട രൂപത മെത്രാൻ

2013-ൽ പള്ളികളിൽനിന്ന് രൂപതയിൽ ഏല്പിക്കേണ്ട വിവിധ പിരിവുകൾ

പ്രിയ ബഹു. അച്ചാ,

2013 വർഷത്തിൽ (ജനുവരി മുതൽ ഡിസംബർ വരെയുള്ളത്) ഓരോ പള്ളിയിൽനിന്നും രൂപതയിൽ ഏല്പിക്കേണ്ട വിവിധ പിരിവുകൾ - 2013 ഡിസംബർ മാസത്തെ രൂപതാ ബുള്ളറ്റിൻ പേജ് 24-ൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുള്ളത് - ഇതിനകം നൽകാത്ത പള്ളികൾ 2014 മാർച്ച് 15-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ചയ്ക്കുമുമ്പ് രൂപതാഭവനത്തിൽ ഏല്പിക്കണമെന്ന് വിനീതമായി അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. സഹകരണം പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

സസ്നേഹം,

ഫൈനാൻസ് ഓഫീസർ

23/14
24.02.2014

ഇടയലേഖനം



ദൈവകൃപയാലും പരി. സിംഹാസനത്തിൻ അനുഗ്രഹത്താലും
ഇരിങ്ങാലക്കുട രൂപതയുടെ മെത്രാൻ, രൂപതയിലെ ബഹു.
വികാരിയച്ചന്മാർക്കും മറ്റു വൈദികർക്കും സന്യാസിനീ
സന്യാസികൾക്കും വിശ്വാസികൾക്കും ആശീർവാദം.

യേശുവിൽ പ്രിയ ബഹു. വൈദികരേ, സന്യാസിനീ സന്യാസികളേ,
പ്രിയ മക്കളേ,

ആരാധനക്രമവൽസരമനുസരിച്ച് മാർച്ച് 3-ാം തിയ്യതി മുതൽ നാം ക്രിസ്തുവിന്റെ പരസ്യജീവിതവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ദിവ്യരഹസ്യങ്ങളനുസ്മരിക്കുകയും നോമ്പുകാലത്തിലേക്ക് പ്രവേശിക്കുകയുമാണല്ലോ. ഉയിർപ്പി് തിരുനാളിനൊരുക്കമായി ഉപവാസത്തിലൂടെയും പ്രാർത്ഥനയിലൂടെയും ദാനധർമ്മത്തിലൂടെയും കടന്നു പോകേണ്ട വ്രതശുദ്ധിയുടെ നാളുകളിലേക്ക് നാം പ്രവേശിക്കുകയാണല്ലോ. ക്രിസ്തുവിന്റെ പെസഹാരഹസ്യത്തിൽ പങ്കുചേരുന്നതിന് ദൈവവചനം ശ്രവിക്കുവാനും പ്രാർത്ഥിക്കുവാനും പ്രായശ്ചിത്ത കർമ്മങ്ങൾ അനുഷ്ഠിക്കുവാനും വിശ്വാസികളെ ഒരുക്കുകയാണ് നോമ്പുകാലത്തിന്റെ ലക്ഷ്യം. “വിശ്വാസികളെ ജ്ഞാനസ്നാനത്തെപ്പറ്റി അനുസ്മരിച്ചുകൊണ്ടും പ്രായശ്ചിത്തത്തിലേക്ക് ക്ഷണിച്ചുകൊണ്ടും ഇത് സാധിക്കണമെന്നാണ് രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ കൗൺസിൽ പഠിപ്പിക്കുന്നത്” (SC. 109). പെസഹാരഹസ്യത്തിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ പീഡാനുഭവത്തിലും മരണത്തിലും ഉത്ഥാനത്തിലും പങ്കെടുക്കുന്നതുവഴി ഒരു പുതിയ ജീവിതം ആരംഭിക്കാൻ വിശ്വാസിക്ക് സാധിക്കും (റോമ 6:4). ഇതിന് നോമ്പും ഉപവാസവും പ്രായശ്ചിത്തവും ദാനധർമ്മവും അത്യന്താപേക്ഷിതമാണ്.

മനുഷ്യവംശത്തെ മായാമോഹങ്ങളിൽനിന്നും ആശാപാശങ്ങളിൽനിന്നും സംരക്ഷിക്കുന്നതും രോഗങ്ങളും വ്യാധികളും സുഖമാക്കുന്നതുമായ സർവ്വരോഗസംഹാരിയാണ് നോമ്പും ഉപവാസവും. ഇന്ദ്രിയാസക്തിയാൽ അകപ്പെട്ടുപോയ മനുഷ്യാത്മാവിന് നോമ്പും ഉപവാസവും വഴി സദാചാരത്തോടെ ഉയിർത്തെഴുന്നേൽക്കാനും ദുഷ്ടാരുപിക്കെതിരെ കരുത്താർജ്ജിക്കാനും സാധിക്കും. ധനമോഹത്തിന്മേലും വ്യർത്ഥാഭിമാനത്തിലും വിജയനേടാൻ നോമ്പുകാലം നമ്മെ സഹായിക്കും. സംയമനം, എളിമ, കരുണ എന്നിവകൊണ്ട് ഹൃദയങ്ങളെ നിറയ്ക്കാൻ ഉപകരിക്കുന്ന ആദ്ധ്യാത്മികഭക്ഷണം കൂടിയാണ് ഉപവാസം.

ഭക്ഷണം വർജ്ജിക്കുന്നതും പരിഹാരം അനുഷ്ഠിക്കുന്നതും മാത്രമല്ല നോമ്പുകാലം നമ്മിൽനിന്ന് ആവശ്യപ്പെടുന്നത്.

ക്രിസ്തുവിൽ ഒരു പുതിയ സൃഷ്ടിയാകുക എന്നതാണ് പരമപ്രധാനം. ഉപഭോഗസംസ്കാരത്തിലും ന്യൂജനറേഷൻ സംസ്കാരത്തിലും ജീവിക്കുന്ന നാം ഈ നോമ്പുകാലത്ത് താഴെ പറയുന്ന കാര്യങ്ങൾ ശ്രദ്ധിക്കുന്നതും ആത്മപരിശോധന ചെയ്യുന്നതും ജീവിതത്തിൽ നവീകരണത്തിലേക്ക് കടന്നുവരാനും ദൈവസ്നേഹത്തിലും പരസ്നേഹത്തിലും വളരാനും നമ്മെ സഹായിക്കും.

നോമ്പുകാലത്ത് നാം ആർജ്ജിച്ചെടുക്കേണ്ട പ്രധാനപ്പെട്ട പുണ്യമാണ് ഉള്ളത് മറ്റുള്ളവരുമായി പങ്കുവെയ്ക്കുക എന്നത്. പരിബൈനഡിക്ട് മാർപാപ്പ “സത്യത്തിൽ സ്നേഹം” എന്ന ചാക്രികലേഖനത്തിൽ പറയുന്നത് ശ്രദ്ധേയമാണ്. “ലോകമെങ്ങുമുള്ള ദരിദ്രർ സമ്പന്നരുടെ കതകുകളിൽ മുട്ടിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. സമ്പദ്സമൃദ്ധിയുടെ ലോകം ആ മുട്ടലുകൾ കേൾക്കാതിരിക്കുന്നത് അപകടസാധ്യതയാണ്. മാനുഷികമായതെന്തെന്ന് തിരിച്ചറിയാൻ കഴിയാത്ത മനുസാക്ഷി മൂലമാണ് അങ്ങനെ സംഭവിക്കുന്നത്” (CV. 75). സഹോദരന്റെ കാവൽക്കാരാകാൻ വിളിക്കപ്പെട്ടവരാണ് നാം. അതുകൊണ്ട് കരുതലോടെ, കരുണയോടെ മറ്റുള്ളവരോട് വ്യാപരിക്കാൻ നമുക്ക് പരിശ്രമിക്കാം. നമ്മുടെ ആഡംഭരങ്ങൾ, ആഘോഷവേളകളിലെ ധൂർത്തുകൾ, ലഹരിവസ്തുക്കൾ എന്നിവ ഒഴിവാക്കി മറ്റുള്ളവരുടെ വേദനകളിൽ സഹായഹസ്തമാകാൻ നമുക്ക് പരിശ്രമിക്കാം. പിതാവായ തോബിത് തന്റെ മകൻ തോബിയാസിനു നൽകുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ നമുക്ക് ശ്രവിക്കാം. “ദാനധർമ്മം ചെയ്യുന്നതിൽ മടി കാണിക്കരുത്. പാവപ്പെട്ടവനിൽനിന്ന് മുഖം തിരിക്കരുത്....കുറച്ചേ ഉള്ളുവെങ്കിൽ അതനുസരിച്ച് ദാനം ചെയ്യാൻ മടിക്കരുത് (തോബിത് 4:7-9).

ദ്രുതഗതിയിൽ ചലനാത്മവിധേയമാകുന്ന സമൂഹത്തിൽ കുടുംബഘടനയിലും ധർമ്മത്തിലും മാറ്റങ്ങൾ സംഭവിക്കുന്നു. നിരീശ്വരവാദവും ഭൗതികവാദവും വ്യക്തിസ്വാതന്ത്ര്യവും ഭരണം നടത്തുന്ന ആഗോളക്രമത്തിൽ ആത്മീയതയും പരസ്പരാശ്രയത്വവും മൂല്യങ്ങളും അർത്ഥശൂന്യമാകുന്നു. വിവാഹവും കുടുംബജീവിതവും നിഷ്കർഷിക്കുന്ന വ്യവസ്ഥകൾ പാലിക്കപ്പെടുന്നതുവരെയുള്ള കരാറുകൾ പോലെയാകുന്നു. ദമ്പതികളുടെ പ്രൊഫഷൻ, മക്കളുടെ വിദ്യാഭ്യാസം, വിദേശവാസം തുടങ്ങി നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളെ സാരമായി ബാധിക്കുന്ന പല ഘടകങ്ങൾ ഇന്നുണ്ട്. കുടുംബാംഗങ്ങളുടെ കൂടെ ചെലവിടുന്നതിനേക്കാൾ അധികസമയം മാധ്യമങ്ങളുടെ കൂടെയും ഉപകരണങ്ങളുടെ കൂടെയും നാം ചിലവിടുന്നുണ്ടെങ്കിൽ അത് അപകടകരമായ ഒരു സൂചനയാണ്. സന്ധ്യാസമയങ്ങളിൽ നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളെ നിയന്ത്രിച്ചിരുന്ന ജപമാലയുടെയും വി. ഗ്രന്ഥത്തിന്റെയും സ്ഥാനം ഇന്ന് മൊബൈലും ടി.വി.യും ഇന്റർനെറ്റും ഫെയ്സ്ബുക്കുമൊക്കെ അപഹരിച്ചോ എന്ന് നാം വിചിന്തനം നടത്തേണ്ടിയിരിക്കുന്നു.

സുവിശേഷാനുസൃതം ജീവിക്കുന്ന കുടുംബങ്ങളുടെ പ്രസക്തി ഇവിടെയാണ് കൂടുതൽ പ്രസക്തമാകുന്നത്. അതുകൊണ്ട് തന്നെയാണ് ഈ വർഷം ഏപ്രിൽ 14 മുതൽ നമ്മുടെ രൂപതയിൽ ദമ്പതീ വർഷമായി ആചരിക്കുന്നത്. ഒന്നിച്ച് പ്രാർത്ഥിച്ചും ഭക്ഷിച്ചും ജോലി ചെയ്തും കുടുംബത്തിന്റെ കൂട്ടായ്മ വളർത്തണം. കൗദാശിക ജീവിതത്തിലൂടെ ആ കൂട്ടായ്മയിൽ ആഴപ്പെടാം. ആത്മീയത കുടുംബത്തിന്റെ കേന്ദ്രമാകണം. പ്രസിദ്ധ ദൈവശാസ്ത്രജ്ഞനായ കാൾ റാനറുടെ വാക്കുകൾ നമുക്ക് ഓർക്കാം. “കുടുംബം ഏറ്റവും ചെറിയ സമൂഹമാണ്. ചെറുതാണെങ്കിലും രക്ഷിക്കപ്പെട്ടവരുടെയും വിശുദ്ധീകരിക്കപ്പെട്ടവരുടെയും സമൂഹമാണത്. അതിന്റെ അടിസ്ഥാനം ക്രിസ്തുവും. സഭയുടെ മാതൃകയിൽ അതുല്യസ്ഥാനമായി കുടുംബം നിലനിൽക്കുന്നു” അതുകൊണ്ട് വിവാഹം ഒരു ദൈവവിളിയാണെന്ന് മനസ്സിലാക്കി ദൈവം വിഭാവനം ചെയ്ത കുടുംബങ്ങൾ പുനഃസ്ഥാപിച്ച് ഭൂമിയിൽ സർഗ്ഗരാജ്യം പണിയാൻ ഈ നോമ്പുകാലത്ത് തീക്ഷ്ണതയോടെ നമുക്ക് പരിശ്രമിക്കാം.


അടുത്തതായി പ്രകൃതിയെ ആദരിക്കാനും സ്നേഹിക്കാനും ഈ നോമ്പുകാലത്തിൽ തീരുമാനമെടുക്കാനും പ്രാവർത്തികമാക്കാനും നമുക്ക് സാധിക്കണം. പലപ്പോഴും മനുഷ്യൻ പ്രകൃതിയെ കയ്യിൽ കിട്ടിയ ഒരുപകരണമായി കാണുന്നു. മനുഷ്യനും പരിസ്ഥിതിയും തമ്മിലുള്ള ബന്ധത്തിലെ പ്രശ്നങ്ങൾ വിലയിരുത്താനും പ്രകൃതിയെ കുറച്ചുകൂടി ആദരിക്കാനും നാം പഠിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. പരിസ്ഥിതി സംരക്ഷണം മനുഷ്യവംശത്തിനു മുഴുവനുമുള്ള ഒരു വെല്ലുവിളിയാണ്. എല്ലാവർക്കുമായി നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ട പൊതുനന്മയെ ആദരിക്കുന്നതിന്റെ പ്രശ്നമാണത്. പരിസ്ഥിതി സംരക്ഷണം ഇന്നിന്റെ ആവശ്യം മാത്രമല്ല നാളെയുടെ ആവശ്യം കൂടിയാണ്. പൂർവ്വികരിൽനിന്ന് പ്രകൃതി നമുക്ക് കൈമാറിക്കിട്ടി. നമ്മുടെ സമകാലികരുടെ അധ്വാനത്തിൽനിന്ന് പല നന്മകളും നാം സ്വീകരിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ട് തന്നെ നമുക്ക് എല്ലാവരോടും കടമയുണ്ട്. ഇപ്പോഴത്തെ തലമുറക്ക് ഭാവിതലമുറയോടുള്ള ഉത്തരവാദിത്വമാണത്. അതുകൊണ്ട് മരങ്ങളും ചെടികളും വെച്ചുപിടിപ്പിച്ചും വീടുകളിൽ അടുക്കളതോട്ടങ്ങൾ നിർമ്മിച്ചും പരിസ്ഥിതിയെ വിഷലിപ്തമാക്കാതെയും മാലിന്യങ്ങളെ ഉറവിടങ്ങളിൽ തന്നെ സംസ്കരിച്ചും പ്രകൃതിയെ നമുക്ക് സംരക്ഷിക്കാനും ആദരിക്കാനും ഈ നോമ്പുകാലത്ത് നമുക്ക് പരിശ്രമിക്കാം.

നോമ്പുകാലത്തെ ത്യാഗപൂർവ്വമായ പ്രാർത്ഥനയിലെ നമ്മുടെ പ്രധാനപ്പെട്ട ഒരു നിയോഗം നമ്മുടെ രൂപതയിൽ ആചരിച്ചു വരുന്ന ലഹരിവിമുക്തവർഷാചരണത്തെ സംബന്ധിച്ചാകണം. നമ്മുടെ സമൂഹത്തെ കലുഷിതമാക്കുകയും കുടുംബങ്ങളെ കണ്ണീരിലാഴ്ത്തുകയും ചെയ്യുന്ന ലഹരിവസ്തുക്കളെ യേശു പഠിപ്പിച്ച മാതൃകയിൽ പ്രാർത്ഥ

നയും ഉപവാസവുംകൊണ്ട് ബഹിഷ്കരിക്കാൻ (മർക്കോ 9:29) ഈ നോമ്പുകാലത്ത് നാം ത്യാഗസന്നദ്ധരാവണം. പുരുഷന്മാർ മാത്രമല്ല സ്ത്രീകളും കുട്ടികളും വരെ അതിന് അടിമകളാകുന്നു എന്നത് അപകടകരമായ ഒരു സൂചനയാണ്. കുട്ടികളെ ലക്ഷ്യമാക്കി വിദ്യാലയങ്ങൾ കേന്ദ്രീകരിച്ച് കഞ്ചാവും മറ്റ് മയക്കു മരുന്നുകളും ഇന്ന് കൂടുതലായി വിറ്റഴിക്കപ്പെടുന്നു എന്നത് മാതാപിതാക്കൾ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ട കാര്യമാണ്.

ലഹരിവസ്തുക്കൾക്ക് അടിമപ്പെടുക എന്ന് പറയുന്നത് സ്വാതന്ത്ര്യത്തെ അടിമത്തിനുവേണ്ടി കൈമാറ്റം ചെയ്യലാണ്. അത് ബന്ധപ്പെട്ട വ്യക്തിയുടെ ആരോഗ്യവും ജീവിതവും നശിപ്പിക്കുന്നു. ചുറ്റുപാടുമുള്ള സഹോദരരെയും ദ്രോഹിക്കുന്നു. ലഹരിക്ക് അടിമപ്പെടുമ്പോൾ ഒരുവന് മാനുഷികമഹത്വത്തിന്റെയും സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെയും അംശം നഷ്ടപ്പെടുന്നു. ദൈവത്തിനെയും സമൂഹത്തിനെയും തന്നോടുതന്നെയും പാപം ചെയ്യുന്നു (You Cat 389). ലഹരിക്ക് അടിമകളായ സഹോദരങ്ങളെ തിരിച്ച് നന്മയിലേക്ക് കൊണ്ടുവരാൻ കഴിവുള്ളവരാകണം നാം. അമിതമായി ലഹരിക്ക് അടിമകളായവരെ ചികിത്സക്ക് വിധേയമാക്കാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണം. അവരെ സഹായിക്കേണ്ട ചുമതല ഏറ്റെടുക്കുവാൻ സാധിക്കും വിധം ഹൃദയവിശാലതയും ധാർമ്മിക ഉത്തരവാദിത്വവും നമുക്കുണ്ടാകണം. ആഘോഷങ്ങളിൽ ലഹരിവസ്തുക്കൾ ഒഴിവാക്കാൻ ഏവരും പരിശ്രമിക്കണം. ഇതിനു നേതൃത്വം നൽകാൻ ഇടവകകളും സംഘടനകളും പ്രസ്ഥാനങ്ങളും കുടുംബകൂട്ടായ്മകളും ശ്രമിക്കണം.

ഈ നോമ്പുകാലത്ത് ധർമ്മ പുത്രനെപ്പോലെ പാപങ്ങളേറ്റ് പാഞ്ഞു നമുക്ക് മാനസാന്തരത്തിന്റെ പാതയിലേക്ക് തിരിച്ചുവരാം. ചാക്കുടുത്ത് ചാരംപുശി ഉപവസിച്ച് പ്രാർത്ഥിച്ചു നിന്നിരുന്ന നിവാസികളുടെമേൽ കൃപ വർഷിച്ചു കർത്താവിന്റെ വലിയ കാര്യത്തിനായി ഈ നോമ്പുകാലത്ത് നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം. മായാമോഹങ്ങളിൽനിന്നും ആശാവാശങ്ങളിൽനിന്നും രോഗങ്ങളിൽനിന്നും നമ്മെ സംരക്ഷിക്കുന്ന ഉപവാസത്തിലൂടെ ക്രിസ്തുവിൽ നവീകരിക്കപ്പെട്ട പുതിയ മനുഷ്യനായിത്തീരാൻ നമുക്ക് പരിശ്രമിക്കാം. ക്രൂശിതനായ ക്രിസ്തു അതിന് നമ്മെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ട് പിതാവിന്റെയും പുത്രന്റെയും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും നാമത്തിൽ നിങ്ങളേവരെയും ഞാൻ ആശീർവ്വദിക്കുന്നു.

നിങ്ങളുടെ പിതാവ് 

മാർ പോളി കണ്ണക്കാടൻ
ഇരിങ്ങാലക്കുട രൂപതാമെത്രാൻ

NB:- ഈ ഇടയലേഖനം മാർച്ച് 9-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച കുർബാന മധ്യേ എല്ലാ പള്ളികളിലും സ്ഥാപനങ്ങളിലും വായിക്കേണ്ടതാണ്.

233/14
24.02.2014

വിജ്ഞാപനം

യേശുവിൽ പ്രിയ ബഹു. വൈദികരേ, സന്യാസിനീ സന്യാസികളേ,
പ്രിയ മക്കളേ,

ആസക്തികളാൽ നിറഞ്ഞ പഴയ മനുഷ്യനെ ഉരിഞ്ഞു കളഞ്ഞ് ആത്മാവിനാൽ നവീകൃതമായ പുതിയ മനുഷ്യനെ ധരിക്കുവാനുള്ള പരിശ്രമത്തിന്റെ ഭാഗമായി 2013-14 നാം ലഹരിവിമുക്തവർഷമായി ആചരിക്കുകയാണല്ലോ. ലഹരിവസ്തുക്കളെക്കുറിച്ച് ബോധവൽക്കരണം നടത്താൻ ഈ വർഷാചരണം ഏറെ സഹായിച്ചിട്ടുണ്ട്. സഹകരിച്ച നിങ്ങൾക്കേവർക്കും സ്നേഹപൂർവ്വം കൃതജ്ഞത രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. ലഹരിവിമുക്തവർഷത്തിൽ നേടിയെടുത്ത മൂല്യങ്ങൾ നിലനിർത്തുവാനും തുടർന്നും കൂടുതൽ പേരെ ലഹരിയുടെ സ്വാധീനത്തിൽനിന്നും മുക്തരാക്കുവാനും തുടർന്നുള്ള വർഷങ്ങളിൽ പരിശ്രമിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. ലഹരിവിമുക്ത കുടുംബങ്ങളെ ആദരിക്കുന്നതിനും ലഹരിവിമുക്ത സമിതികളെ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിനുമായി ഇരിങ്ങാലക്കുടയിൽ വെച്ച് മാർച്ച് 30 ഞായറാഴ്ച നടത്തുന്ന പരിപാടികളിൽ നിങ്ങളെല്ലാവരും ആത്മാർത്ഥമായി സഹകരിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

ഏപ്രിൽ 14 തിങ്കൾ മുതൽ ഒരു വർഷത്തേക്ക് നമ്മുടെ രൂപതയിലെ കുടുംബങ്ങളെ ആത്മീയമായി ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിനും ദമ്പതികളുടെ ഉത്തരവാദിത്വങ്ങളെക്കുറിച്ച് അവബോധം നൽകുന്നതിനും കുടുംബബന്ധങ്ങൾ സുദൃഢമാക്കുന്നതിനും മാതൃകാദമ്പതികളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി ദമ്പതീവർഷം പ്രഖ്യാപിക്കുകയാണ്. ദമ്പതിവർഷം വിഭാവനം ചെയ്യുന്ന ലക്ഷ്യങ്ങൾ അതിന്റെ പൂർണ്ണതയിൽ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് നിങ്ങളുടെ കൂട്ടുത്തരവാദിത്വത്തോടെയുള്ള സഹകരണം അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

പ്രാർത്ഥനയുടെയും ഉപവാസത്തിന്റെയും പരിത്യാഗത്തിന്റെയും ദാനധർമ്മത്തിന്റെയും ചൈതന്യം വിളിച്ചോതിക്കൊണ്ട് നോമ്പുകാലം ആരംഭിക്കുകയാണല്ലോ. നമ്മുടെ രൂപതയിൽ എല്ലാ വർഷവും നടത്തിവരാനുള്ള കനകമല തീർത്ഥാടനം ഈ വർഷവും നോമ്പുകാലത്തിൽ ആത്മീയചൈതന്യത്തോടെ സംഘടിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. നമ്മുടെ രൂപതയിലെ എല്ലാ ഇടവകകളിൽനിന്നും സ്ഥാപനങ്ങളിൽനിന്നും പ്രാർത്ഥനയുടെയും പാപപരിഹാരത്തിന്റെയും ചൈതന്യം വർദ്ധമാനമാക്കുവാൻ കനകമലയിലേയ്ക്ക് തീർത്ഥാടനം നടത്തുവാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു.

യുവജനവർഷത്തിൽ നാം വിഭാവനം ചെയ്ത Youth Centre തുടങ്ങുവാനുള്ള സ്ഥലം ആളുരിനടുത്ത് രൂപത വാങ്ങിക്കഴിഞ്ഞു.

പ്രസ്തുത Youth Centre ന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ യുവജനങ്ങളെ ആത്മീയമായി ശക്തിപ്പെടുത്തുവാൻ ഒരു യുവജന കൺവെൻഷൻ മാർച്ച് 28, 29, 30 തീയതികളിൽ ഡിവൈൻ ധ്യാനകേന്ദ്രത്തിൽ വെച്ച് നടത്തുവാൻ തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്ന വിവരം സന്തോഷപൂർവ്വം നിങ്ങളെ അറിയിക്കുന്നു. നമ്മുടെ രൂപതയിലെ എല്ലാ യുവാക്കളും യുവതികളും ഈ കൺവെൻഷനിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. കൺവെൻഷന്റെ വിജയകരമായ നടത്തിപ്പിന് നിങ്ങളുടെ ഹൃദയപൂർവ്വമായ സഹകരണം അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

ക്രൈസ്തവ അല്പമായരുടെ പങ്കാളിത്തവും സഹകരണവും സഭയിലും സമൂഹത്തിലും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുവാൻ ഇടവക തോറും അല്പമായ സംഘടന രൂപീകരിച്ചിട്ടുണ്ടാകുമല്ലോ. ഈ സംഘടന നമ്മുടെ രൂപതയിൽ 'കാത്തലിക് മൂവ്മെന്റ്' എന്ന പേരിലാണ് അറിയപ്പെടുന്നത്. സീറോമലബാർ സഭയുടെ പൊതുവായ നാമം "കാത്തലിക് കോൺഗ്രസ്" (എ.കെ.സി.സി.) എന്നാണ്. സഭയുടെ പൊതുവായ നാമത്തോട് ചേർന്ന് നമ്മുടെ രൂപതയിലും ഈ അല്പമായ സംഘടന "കാത്തലിക് കോൺഗ്രസ്" (എ.കെ.സി.സി.) എന്ന പേരിലായിരിക്കും തുടർന്ന് അറിയപ്പെടുക.

നമ്മുടെ രൂപതയുടെ ആത്മീയവും അജപാലനപരവും സാമൂഹികവുമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് നിങ്ങൾ നൽകുന്ന സഹകരണത്തിന് ഏറ്റവും വാത്സല്യത്തോടെ നന്ദി പറയുന്നു. ക്രിസ്തുവിന്റെ മുഖം നമ്മു പ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെ നമുക്ക് തേജോമയമാക്കാം. ദൈവം നിങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

+ *Joseph Kammatt Kadavil*

ഇരിങ്ങാലക്കുട
24. 02. 2014

മാർ പോളി കണ്ണക്കാടൻ
ഇരിങ്ങാലക്കുട രൂപത മെത്രാൻ

NB:- ഈ വിജ്ഞാപനം മാർച്ച് 16-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച കുർബാന മധ്യേ എല്ലാ പള്ളികളിലും സ്ഥാപനങ്ങളിലും വായിക്കേണ്ടതാണ്.

'Lumen 2014'

'Lumen' യുത്ത് സെന്ററിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ മുരിങ്ങൂർ ഡിവൈൻ ധ്യാനകേന്ദ്രം ഇംഗ്ലീഷ് സെക്ഷനിൽ വെച്ച് മാർച്ച് 28, 29, 30 (വെള്ളി, ശനി, ഞായർ) ദിവസങ്ങളിൽ യുവജന കൺവെൻഷൻ 'Lumen 2014' സംഘടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു. ബഹു. വികാരി അച്ചന്മാർ പ്രത്യേകം താൽപര്യം എടുത്ത് യുവജനങ്ങളെ പറഞ്ഞയയ്ക്കണം എന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

ഫാ. വർഗ്ഗീസ് പെരോപ്പാടൻ
ഡയറക്ടർ, യുത്ത് സെന്റർ ഫോൺ : 8281402027



കച്ചേരി കാര്യങ്ങൾ

- 1 **Junior Priests' Gathering :** Junior Priests' Gathering 2014 മാർച്ച് 5 ബുധനാഴ്ച 6 p.m. മുതൽ 6 വ്യാഴാഴ്ച 1 p.m. വരെ കല്ലേറ്റംകര പാക്സിൽവെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. 2007 ഡിസംബർ മുതൽ 2014 ജനുവരി വരെയുള്ള കാലയളവിൽ വൈദികപട്ടം സ്വീകരിച്ച എല്ലാ രൂപത വൈദികരും ഇതിൽ പങ്കുകൊള്ളണം.
- 2 **പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിൽ:** 13-ാം പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിലിന്റെ പ്രഥമ യോഗം 2014 മാർച്ച് 8-ാം തിയ്യതി ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 10 മുതൽ ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 4 മണി വരെ രൂപതാഭവനത്തിൽവെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. എല്ലാവരും കൃത്യസമയത്ത് എത്തിച്ചേരുമല്ലോ.
3. **മാസധ്യാനം :** മാർച്ച് 13-ന് വ്യാഴാഴ്ച രാവിലെ 10 മുതൽ 3 വരെ രൂപതാഭവനത്തിൽവെച്ച് മാസധ്യാനവും ദമ്പതിവർഷാചരണ പരിപാടികളെക്കുറിച്ച് ചർച്ചയും ഉണ്ടാകും. എല്ലാ അച്ചന്മാരും സമയത്തിനു തന്നെ എത്തിച്ചേരണം.
4. **തിരുനാൾ റിപ്പോർട്ട് :** മാർച്ച് 31-നു മുൻപ് കച്ചേരിയിൽ ഏല്പിക്കേണ്ടതാണ്.
- 5 **ഇടവക വാർഷികധ്യാനം :** നോമ്പുകാലത്ത് ഫലപ്രദമായ രീതിയിൽ എല്ലാ ഇടവകകളിലും ധ്യാനം സംഘടിപ്പിക്കുവാൻ ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാർ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ.
- 6 **വൈദികക്ഷേമനിധി :** കഴിഞ്ഞ വർഷത്തെ സംഖ്യ മാർച്ച് 31-നു മുൻപ് നൽകണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.
7. **മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസ് വിഹിതം:** സഭാ കാര്യാലയത്തിന്റെ നടത്തിപ്പിനു വേണ്ടി സീറോമലബാർ സഭാ സിനഡിന്റെ തീരുമാനമനുസരിച്ച് രൂപതയിലെ കത്തോലിക്കരുടെ എണ്ണമനുസരിച്ച് ആളൊന്നിന് രണ്ടു രൂപ വീതം മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസിൽ നൽകേണ്ടതിനാൽ തെരടിനോടൊപ്പം ഇടവകയിലെ അംഗങ്ങളുടെ എണ്ണമനുസരിച്ച് (രൂപത ഡയറക്ടറി 2012-ൽ നൽകിയിട്ടുള്ളത്) ആളൊന്നിന് രണ്ടു രൂപ വീതം രൂപതാ കാര്യാലയത്തിൽ ഏല്പിക്കേണ്ടതാണ്.
- 8 **ബഹു. ജനറാളച്ചന്മാരുടെ ഇടവക സന്ദർശനം :** ഇടവകയിലെ രജിസ്റ്ററുകളും മറ്റു രേഖകളും പരിശോധിച്ച് സീൽ ചെയ്യുവാൻ ബഹു. വികാരി ജനറാളച്ചന്മാർ മാർച്ച്, ഏപ്രിൽ മാസങ്ങളിൽ ഇടവക സന്ദർശിക്കുവാൻ വരുന്നതാണ്. ദിവസവും സമയവും പിന്നീട് അറിയിക്കുന്നതാണ്.

9 തെരട്ട് - ശ്രദ്ധിക്കേണ്ട കാര്യങ്ങൾ

- a) നിശ്ചിതസമയത്ത് തന്നെ രൂപതാ കാര്യാലയത്തിൽ തെരട്ട് കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്. 2012-13 സാമ്പത്തികവർഷത്തിലെ audited balance sheet തെരട്ടിനോടൊപ്പം കൊണ്ടുവരണം. തെരട്ട് ഫീസ് അടയ്ക്കാൻ കാലാവധി വേണമെങ്കിൽ ആ വിവരം യോഗം പാസ്സാക്കിയതിന്റെ പകർപ്പ് സഹിതം കച്ചേരിയിൽ പ്രത്യേകം അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കണം.
- b) പള്ളിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട (തെരട്ടിൽ ഉൾപ്പെടാത്ത) കുടുംബക്ഷേമ നിധി, പാരിഷ് ഹാൾ, കുറി, ട്രസ്റ്റുകൾ, മറ്റു പ്രസ്ഥാനങ്ങൾ എന്നിവയുടെ കണക്കുകളും പള്ളി പണി, കപ്പേള പണി, മറ്റ് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ തുടങ്ങിയവയുടെ ഓഡിറ്റ് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റും പള്ളി തെരട്ടിനോടൊപ്പം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.
- c) രൂപതാഭവനത്തിലെ ഓഫീസിൽനിന്നും ലഭിക്കുന്ന തെരട്ട് ഫോറം രണ്ട് കോപ്പി സഹിതം പുരിപ്പിച്ച് കച്ചേരിയിൽ സമർപ്പിക്കുകയും തെരട്ട് പാസാക്കിയതിനുശേഷം ഒരു കോപ്പി പള്ളിയുടെ ഫയലിൽ സൂക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യണം. തെരട്ട് ഫോറത്തിലെ 1, 2, 3 എന്നീ പേജുകളും 4-ൽ III നിർബന്ധമായും പുരിപ്പിച്ച് രണ്ട് കോപ്പി ഉൾപ്പെടെ കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്
- d) വേണ്ട തരത്തിൽ പുരിപ്പിക്കാതെയോ, സീൽ വയ്ക്കാതെയോ ഒപ്പിടാതെയോ ഉള്ള തെരട്ട് ഫോറം, അംഗീകരിക്കുന്നതല്ല.
- e) ദേവാലയ ശുശ്രൂഷികളുടെ കൂട്ടായ്മ ഫണ്ടിലേയ്ക്കുള്ള പ്രതിമാസ വിഹിതം 50 രൂപ പള്ളിയിലെ തെരട്ടോടുകൂടി രൂപതാകേന്ദ്രത്തിൽ ഏല്പിക്കേണ്ടതാണ്.
- f) തിരുനാളുകൾക്ക് നിയമാനുസരണം അനുവാദം വാങ്ങേണ്ടതാണ്. തെരട്ട് വേണ്ടവിധം സമർപ്പിക്കുകയും ഫീസടയ്ക്കുകയും തിരുനാളിനെ സംബന്ധിക്കുന്ന മറ്റു നിർദ്ദേശങ്ങൾ പാലിക്കുകയും ചെയ്താൽ മാത്രമേ ഈ അനുവാദം ലഭിക്കുകയുള്ളൂ.
- g) **പുതിയ കൈക്കാരന്മാർ:** പുതിയ കൈക്കാരന്മാരുടെ പേരുകൾ തെരട്ട് ഫോറത്തിൽ ചേർത്തിരിക്കണം. വാർഷിക തെരട്ട് പാസ്സാക്കിയതിന് ശേഷമായിരിക്കും കൈക്കാരന്മാരുടെ മാറ്റം നടക്കുക.
- h) രൂപത ഏല്പിച്ചിരിക്കുന്ന ഓഡിറ്റേഴ്സിന്റെ പക്കൽ ഓഡിറ്റ് ചെയ്യുന്നതാണ് അഭിലഷണീയം. പുറത്ത് ഓഡിറ്റ് ചെയ്യിക്കുന്നവർ മെയ് 12-ന് മുമ്പ് രൂപതാ ഫൈനാൻസ് ഓഫീസിൽ അറിയിക്കണം. അപ്രകാരം ചെയ്യുന്നവർ ഓഡിറ്റ് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിന്റെ രണ്ടു കോപ്പിയും രൂപതാ കച്ചേരിയിൽ കൊണ്ടുവന്ന്, ഒരു കോപ്പി രൂപതാ കച്ചേരി സീൽവച്ച് കൊണ്ടുപോകേണ്ടതാണ്.

i) തെരട്ടിനൊപ്പം കൊണ്ടുവരേണ്ടവ

- a) നാൾവഴി, പേരേട്, തെരട്ട് പുസ്തകം, ഇന്റേണൽ ഓഡിറ്റ് റിപ്പോർട്ട്.
- b) ബാങ്ക് പാസ്സ്ബുക്ക് (31.03.2014 വരെ പതിപ്പിച്ചത്), ഡെപ്പോസിറ്റ് രശീതുകൾ, കുറി പാസ്സ്ബുക്കുകൾ, (ഡെപ്പോസിറ്റുകളുടെ പലിശ യഥാസമയം കണക്കിൽ ചേർത്തിരിക്കണം. എല്ലാ ഡെപ്പോസിറ്റുകളും ജോയിന്റായിരിക്കണം). 2014 മാർച്ച് 31-ാം തീയതി ഉൾപ്പെടെ വരുന്ന fixed deposits, loans and advances എന്നിവയുടെ വിശദമായ Schedule കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്.

c) ബില്ലുകൾ, വൗച്ചറുകൾ

j) വാർഷിക റിപ്പോർട്ട്: കഴിഞ്ഞ വാർഷിക റിപ്പോർട്ടിന്റെ കാലം മുതൽ 31.3.2014 വരെയുള്ള റിപ്പോർട്ട് നിശ്ചിതഫോറത്തിൽ പുരിപ്പിച്ച് ഒരു കോപ്പി കച്ചേരിയിൽ തെരട്ടിനോടൊപ്പം സമർപ്പിക്കുകയും ഒരു കോപ്പി പള്ളിയുടെ ഫയലിൽ സൂക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യുക.

k) സംഘടനകളുടെ/സ്ഥാപനത്തിന്റെ തെരട്ട്: പള്ളികളുടെ കീഴിലുള്ള ട്രസ്റ്റുകൾ, ആശുപത്രികൾ, സ്കൂളുകൾ മുതലായ വിവിധ സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും സംഘടനകളുടെയും കണക്കുവിവരം കൃത്യമായി എഴുതി തെരട്ടാക്കി വികാരിക്ക് സമർപ്പിക്കണം. സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും സംഘടനകൾക്കും വേണ്ടിയുള്ള ഫോറം ഈ ആവശ്യത്തിന് ഉപയോഗിക്കുന്നത് നന്നായിരിക്കും (ഫോറം രൂപതാഭവനത്തിൽ നിന്ന് ലഭിക്കും). ഏതെങ്കിലും സംഘടനയോ, സ്ഥാപനമോ കണക്കുകൾ വികാരിക്ക് സമർപ്പിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ വിവരം രൂപതാ ഡയറക്ടർ, ഫൊറോന ഡയറക്ടർ, രൂപതകച്ചേരി എന്നിവരെ അറിയിക്കുകയും വീണ്ടും നിശ്ചിത തീയതിക്കകം സമർപ്പിക്കുന്നില്ലായെങ്കിൽ രൂപത ഡയറക്ടറുടെയും രൂപത കച്ചേരിയുടെയും നിർദ്ദേശത്തിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ സംഘടനയുടെ/ സ്ഥാപനത്തിന്റെ പ്രവർത്തനം മരവിപ്പിക്കുകയോ, നിറുത്തലാക്കുകയോ ചെയ്യാവുന്നതാണ്. ഈ വിവരങ്ങൾ ബഹു. വികാരിമാർ/ ഡയറക്ടർമാർ ബന്ധപ്പെട്ടവരെ അറിയിക്കുകയും വേണം. കണക്കുകൾ സമർപ്പിക്കുന്നതിന് മുമ്പായി അവ എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റിയിൽ വായിച്ച് പാസ്സാക്കിയിരിക്കണം. അഡ്വൈസറി ബോർഡ്, എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി എന്നിവയുടെ യോഗപുസ്തകം, റിപ്പോർട്ട് പുസ്തകം എന്നിവ തദ്ദേശസരത്തിൽ കച്ചേരിയിൽ സമർപ്പിച്ച് സീൽ ചെയ്ത് കൊണ്ടുപോകേണ്ടതാണ്. സ്കൂൾ കണക്കിന്റെ ബാലൻസ് ഷീറ്റ് നിർദ്ദിഷ്ടഫോറത്തിൽ പുരിപ്പിച്ച് കോർപ്പറേറ്റ് വിദ്യാഭ്യാസ ഏജൻസി ഓഫീസിൽ സമർപ്പിച്ചതിന്റെ കോപ്പി തെരട്ടിനൊപ്പം കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്.

രൂപതാ കാര്യാലയം
25. 02. 2014

മോൺ. ജോസ് ഇരിമ്പൻ
വികാരി ജനറാൾ

നോമ്പുകാലസന്ദേശം - 2014

ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ

“അവൻ നിങ്ങളെപ്രതി ദരിദ്രനായി; തന്റെ ദാരിദ്ര്യത്താൽ നിങ്ങൾ സമ്പന്നരാകാൻ വേണ്ടിത്തന്നെ” (2 കോറി 8:9)

പ്രിയസഹോദരീസഹോദരന്മാരേ,

1. നോമ്പുകാലം സമീപസ്ഥമായിരിക്കുന്ന ഈ സന്ദർഭത്തിൽ, വ്യക്തികളും സമൂഹവുമെന്ന നിലയിൽ നമ്മുടെ മാനസാന്തരത്തിന്റെ മാർഗ്ഗത്തെക്കുറിച്ച് സഹായകരമായ ചില ചിന്തകൾ നൽകാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഈ ചിന്തകൾ വിശുദ്ധ പൗലോസിന്റെ വാക്കുകളാൽ പ്രചോദിപ്പിക്കപ്പെട്ടവയാണ്: “നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ കൃപ നിങ്ങൾക്ക് അറിയാമല്ലോ. അവൻ സമ്പന്നനായിരുന്നിട്ടും നിങ്ങളെപ്രതി ദരിദ്രനായി-തന്റെ ദാരിദ്ര്യത്താൽ നിങ്ങൾ സമ്പന്നരാകാൻ വേണ്ടിത്തന്നെ” (2 കോറി 8:9). അപ്പസ്തോലൻ കോറിന്തിലെ ക്രിസ്ത്യാനികൾക്ക് എഴുതുകയായിരുന്നു. ആവശ്യത്തിൽപ്പെട്ട ജറുസലേമിലെ ക്രിസ്ത്യാനികളെ ഔദാര്യപൂർവ്വം സഹായിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ് എഴുതിയത്. വിശുദ്ധ പൗലോസിന്റെ ഈ വാക്കുകൾക്ക് ഇന്ന് നമ്മെ സംബന്ധിച്ച് എന്ത് അർത്ഥമാണുള്ളത്? ദാരിദ്ര്യത്തിലേക്ക്, പ്രത്യേകിച്ചു സുവിശേഷപരമായ ദാരിദ്ര്യത്തിലേക്ക് ഉള്ള, ഈ ക്ഷണത്തിനുള്ള അർത്ഥമെന്താണ്?

ക്രിസ്തുവിന്റെ കൃപ

2. ഒന്നാമതായി, ദൈവം എങ്ങനെ പ്രവർത്തിക്കുന്നുവെന്ന് ഇതുകാണിക്കുന്നു. അവിടന്ന് ലൗകികാധികാരത്തിന്റെയും സമ്പത്തിന്റെയും വസ്ത്രമണിഞ്ഞ് സ്വയം വെളിപ്പെടുത്തുന്നില്ല. മറിച്ച് ദൗർബല്യത്തിന്റെയും ദാരിദ്ര്യത്തിന്റെയും വേഷമണിഞ്ഞ് അവിടന്ന് കാണപ്പെട്ടു. “അവിടന്ന് സമ്പന്നനായിരുന്നിട്ടും നിങ്ങളെപ്രതി ദരിദ്രനായി”. ക്രിസ്തു, ദൈവത്തിന്റെ നിത്യനായ പുത്രൻ, അധികാരത്തിലും മഹത്വത്തിലും പിതാവിനോട് ഒന്നായിരിക്കുന്നവൻ, ദരിദ്രനാകാൻ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. അവിടന്ന് നമ്മുടെയിടയിലേക്കുവന്നു. നമ്മിൽ ഓരോരുത്തരുടെയും അടുക്കലേക്കു വന്നു. അവിടന്ന് തന്റെ മഹത്വം മാറ്റിവെച്ച് സ്വയം ശൂന്യനായി. എല്ലാ കാര്യങ്ങളിലും നമ്മെപ്പോലെയാകാൻ വേണ്ടിത്തന്നെ (Cf ഫിലി 2:7; ഹെബ്രോ 4:15). ദൈവം മനുഷ്യനായിത്തീർന്നുവെന്നത് വലിയ രഹസ്യമാണ്! എന്നാൽ ഇതിന്റെയെല്ലാം കാരണം അവിടത്തെ സ്നേഹമാണ്. കൃപയും ഔദാര്യവുമായിട്ടുള്ള സ്നേഹം, അടുത്തുവരാനുള്ള ആഗ്രഹം, സ്നേഹിക്കപ്പെട്ട വ്യക്തിക്കുവേണ്ടി സ്വയം ബലിയായി സമർപ്പിക്കുന്നതിൽ ശക്തികൊടുത്ത സ്നേഹം.

3. യേശു തന്നെത്തന്നെ ദാരിദ്രനാക്കി അവിടന്ന് ദാരിദ്ര്യത്തിനു വേണ്ടി ദാരിദ്ര്യത്തെ സ്നേഹിച്ചില്ല. പിന്നെയോ വിശുദ്ധ പൗലോസ് പറയുന്നതു പോലെ “തന്റെ ദാരിദ്ര്യംകൊണ്ട് നിങ്ങൾ സമ്പന്നരാകാൻവേണ്ടി” ദാരിദ്ര്യം അന്വേഷിച്ചു. ഇത് വാക്കുകൾ കൊണ്ടുള്ള കളിയല്ല; സുചന്ദ്രമകൾക്കെതിരെ പ്രയോഗമല്ല. പിന്നെയോ ഇത് ദൈവത്തിന്റെ യുക്തിയുടെ സംക്ഷേപമാണ്, സ്നേഹത്തിന്റെ യുക്തിയുടെ, മനുഷ്യാവതാരത്തിന്റെയും കുരിശിന്റെയും യുക്തിയുടെ, സംക്ഷേപം. ഭക്തികൊണ്ടും പരക്ഷേപം ചിന്തകൊണ്ടും ഒരുവൻ തന്റെ സമൃദ്ധിയിൽനിന്ന് ധർമ്മം കൊടുക്കുന്നതുപോലെ നമ്മുടെ രക്ഷ സ്വർഗത്തിൽനിന്ന് വീഴാൻ ദൈവം അനുവദിച്ചില്ല. ക്രിസ്തുവിന്റെ സ്നേഹം വ്യത്യസ്തമാണ്. യേശു യോർദാൻ നദിയിലെ ജനങ്ങളുടെ ഇടയിലേക്ക് ഇറങ്ങുകയും സ്നാനപര്യായനത്തിൽനിന്ന് മാമ്മോദീസ സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. അവിടത്തേക്ക് പശ്ചാത്താപത്തിന്റെയോ മാനസാന്തരത്തിന്റെയോ ആവശ്യമുണ്ടായിരുന്നതുകൊണ്ടല്ല അങ്ങനെ ചെയ്തത്. പാപപ്പൊറ്റുതി ആവശ്യമുള്ളവരുടെയിടയിൽ, പാപികളായ നമ്മുടെയിടയിൽ, ആയിരിക്കാനും നമ്മുടെ പാപങ്ങളുടെ ഭാരം വഹിക്കാനും വേണ്ടിയാണ് അങ്ങനെ ചെയ്തത്. ഇങ്ങനെ നമ്മെ ആശ്വസിപ്പിക്കാനും രക്ഷിക്കാനും നമ്മുടെ ദുരിതത്തിൽനിന്നു നമ്മെ സ്വതന്ത്രരാക്കാനും അവിടന്ന് നിശ്ചയിച്ചു.

4. അതുകൊണ്ട് ക്രിസ്തു നമ്മെ സ്വതന്ത്രരാക്കാനും സമ്പന്നരാക്കാനും ഉപയോഗിക്കുന്ന ഈ ദാരിദ്ര്യം എന്താണ്? അത് അവിടന്ന് നമ്മെ സ്നേഹിക്കുന്ന രീതിയാണ്. മരണാസന്നനായി വഴിയരുകിൽ ഉപേക്ഷിക്കപ്പെട്ട മനുഷ്യന് നല്ല സമരായൻ അയൽക്കാരനായതുപോലെ (Cf ലൂക്കാ 10:25 ff) നമ്മുടെ അയൽക്കാരനായിരിക്കുന്ന രീതിയാണ്. അവിടത്തെ സ്നേഹത്തിന്റെ കാര്യവും അനുകമ്പയും ഐക്യദാർഢ്യവുമാണ് നമുക്ക് യഥാർത്ഥമായ സ്വാതന്ത്ര്യവും രക്ഷയും സന്തോഷവും നൽകുന്നത്. നമ്മെ സമ്പന്നരാക്കുന്ന ക്രിസ്തുവിന്റെ ദാരിദ്ര്യമെന്നത് നമ്മോടുള്ള ദൈവത്തിന്റെ അനന്തമായ കാര്യത്തിന്റെ പ്രകടനമെന്ന നിലയിൽ അവിടന്ന് നമ്മുടെ ശരീരം സ്വീകരിക്കുകയും നമ്മുടെ ദുർബലങ്ങളും പാപങ്ങളും വഹിക്കുകയും ചെയ്തു എന്നതാണ്. ക്രിസ്തുവിന്റെ ദാരിദ്ര്യം സർവ്വോത്തമമായ നിധിയാണ്. യേശുവിന് പിതാവായ ദൈവത്തിലുള്ള അതിരറ്റ വിശ്വാസം, സ്ഥിരമായ ആത്മ ധൈര്യം, എപ്പോഴും പിതാവിന്റെ ഇഷ്ടം മാത്രം നിറവേറ്റാനും അവിടത്തേക്കു നന്ദി പറയാനുമുള്ള ആഗ്രഹവും ആണ് അവിടത്തെ സമ്പത്ത്. താൻ സ്നേഹിക്കപ്പെടുന്നുവെന്നു തോന്നുകയും മാതാപിതാക്കന്മാരെ അവരുടെ സ്നേഹത്തെയും അനുകമ്പയെയുംകുറിച്ചു ഒരു നിമിഷവും സംശയിക്കാതെ സ്നേഹിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ശിശുവിനെപ്പോ

ലെ യേശു സമ്പന്നനാണ്. യേശുവിന്റെ സമ്പത്ത് ദൈവപുത്രനായിരിക്കുന്നുവെന്നതിലാണ്. പിതാവിനോടുള്ള അവിടത്തെ അനന്യമായ ബന്ധം ദരിദ്രനായ ഈശോമിശിഹായുടെ പരമോത്കൃഷ്ടമായ വിശേഷാനുകൂല്യമാണ്. “വഹിക്കാൻ എളുപ്പമുള്ള തന്റെ നുകം” യേശു നമ്മോട് ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ “സമ്പന്നമായ തന്റെ ദാരിദ്ര്യം” കൊണ്ടും “ദരിദ്രമായ തന്റെ സമ്പന്നത” കൊണ്ടും സമ്പന്നരാകാൻ നമ്മോട് ആവശ്യപ്പെടുകയാണ്.

5. ഒരു വിശുദ്ധനായിരിക്കാൻ കഴിയുന്നില്ലെന്നതാണ് യഥാർത്ഥ ദുഃഖം (എൽ ബ്ലോയ്) എന്നു പറയാറുണ്ട്. നമുക്ക് ഇങ്ങനെയും പറയാം. യഥാർത്ഥത്തിൽ ഒരു ദാരിദ്ര്യമേ ഉള്ളൂ; ദൈവത്തിന്റെ മക്കളായും ക്രിസ്തുവിന്റെ സഹോദരീസഹോദരന്മാരായും ജീവിക്കാൻ കഴിയാത്തതാണ് ആ ദാരിദ്ര്യം.

നമ്മുടെ സാക്ഷ്യം

6. ദാരിദ്ര്യത്തിന്റെ ഈ “മാർഗം” യേശുവിന്റെ മാർഗമാണ്. എന്നാൽ അവിടത്തെ ശരിയായ മാനുഷിക വിഭവങ്ങൾകൊണ്ടേ ലോകത്തെ രക്ഷിക്കാൻ കഴിയൂ എന്ന് നമ്മൾ ചിന്തിച്ചേക്കാം. ഇതു ശരിയല്ല. ദൈവം മനുഷ്യവംശത്തെ എല്ലാകാലത്തും എല്ലാ സ്ഥലത്തും രക്ഷിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത് ക്രിസ്തുവിന്റെ ദാരിദ്ര്യത്തിലൂടെയാണ്. കുദാശകളിലും വാക്കുകളിലും ദരിദ്രരുടേതായ തന്റെ സഭയിലും സ്വയം ദരിദ്രനാക്കുന്ന ക്രിസ്തുവിന്റെ ദാരിദ്ര്യത്തിലൂടെയാണ്. ദൈവത്തിന്റെ സമ്പന്നത നമ്മുടെ സമ്പത്തിലൂടെയല്ല, പിന്നെയോ ക്രിസ്തുവിന്റെ, പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ സജീവമാക്കപ്പെടുന്ന നമ്മുടെ വൈയക്തികവും സാമൂഹികവുമായ ദാരിദ്ര്യത്തിലൂടെ മാത്രമാണ് കടന്നുപോകുന്നത്.

7. ക്രൈസ്തവരായ നമ്മൾ നമ്മുടെ ഗുരുവിനെ പിഞ്ചെന്നുകൊണ്ട്, നമ്മുടെ സഹോദരീസഹോദരന്മാരുടെ ദാരിദ്ര്യത്തെ നേരിടാനും അതിനെ സ്പർശിക്കാനും അതിനെ നമ്മുടേതാക്കാനും അതിനെ ലഘൂകരിക്കാൻ വേണ്ട പ്രായോഗിക മാർഗങ്ങൾ സ്വീകരിക്കാനും വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. അനാഥത്വവും ദാരിദ്ര്യവും ഒന്നല്ല. അനാഥത്വം വിശ്വാസവും പിന്തുണയും പ്രത്യാശയുമില്ലാത്ത ദാരിദ്ര്യമാണ്. മൂന്നു തരത്തിലുള്ള അനാഥത്വമുണ്ട്: ഭൗതികം, ധാർമ്മികം, ആധ്യാത്മികം. ഭൗതികമായ അനാഥത്വമാണ് സാധാരണമായി ദാരിദ്ര്യമെന്നു വിളിക്കപ്പെടുന്നത്. മനുഷ്യമഹത്വത്തിന് വിരുദ്ധമായ സാഹചര്യങ്ങളിൽ ജീവിക്കുന്നവരെ അതു ബാധിക്കുന്നു. മുലികാവകാശങ്ങൾ ലഭിക്കാത്തവരെയും ഭക്ഷണം, ജലം, ആരോഗ്യപാലനം തൊഴിൽ, സാംസ്കാരികമായി വികസിക്കാനും വളരാനുംവേണ്ട അവസരം എന്നതൊക്കെ ഇല്ലാത്തവരെയും അതു ബാധിക്കുന്നു. ഈ അനാഥത്വത്തോടു പ്രത്യുത്തരിക്കുന്നതിന് സഭ ഈ ആവശ്യ

ങ്ങളിൽ സഹായിക്കുന്നു, ശുശ്രൂഷ (ദിയാക്കോണിയ) നൽകുന്നു. ദരിദ്രരിലും സമൂഹഭ്രഷ്ടരിലും നമ്മൾ ക്രിസ്തുവിന്റെ മുഖം കാണുന്നു. ദരിദ്രരെ സ്നേഹിച്ചും സഹായിച്ചും നാം ക്രിസ്തുവിനെ സ്നേഹിക്കുകയും സേവിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അധികാരവും സുഖം സകലവും പണവും വിഗ്രഹങ്ങളാകുമ്പോൾ സമ്പത്തിന്റെ നീതി പൂർവകമായ വിഭജനമെന്ന ആവശ്യത്തിനു നൽകേണ്ട മുൻഗണന അവയ്ക്കു നൽകപ്പെടുന്നു. അതുകൊണ്ട് നമ്മുടെ മനസ്സാക്ഷി നീതിയിലേക്കും സമത്വത്തിലേക്കും ലാളിത്യത്തിലേക്കും പങ്കു വയ്ക്കലിലേക്കും തിരിയേണ്ടിയിരിക്കുന്നു.

8. ധാർമ്മികമായ അനാഥത്വവും ഇതുപോലെ തന്നെയുള്ള പ്രശ്നമാണ്. അത് തിന്മയ്ക്കും പാപത്തിനും വിധേയപ്പെടുന്നതു കൊണ്ടുള്ള അടിമത്തമാണ്. കുടുംബാംഗം-മിക്കപ്പോഴും ഒരു യുവാവ്-മദ്യത്തിനും മയക്കുമരുന്നിനും ചൂതുകളിക്കും അശ്ലീല സാഹിത്യത്തിനും അടിമയാകുമ്പോൾ എത്രമാത്രം വേദനയാണ് കുടുംബങ്ങളിൽ ഉണ്ടാകുന്നത്! ജീവിതത്തിൽ അർത്ഥം കാണാത്ത അല്ലെങ്കിൽ ഭാവിയെപ്പറ്റി പ്രത്യാശയില്ലാത്ത എത്രയോ ആളുകളുണ്ട്! എത്രയോ വ്യക്തികൾക്ക് പ്രത്യാശ നഷ്ടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു! നീതിയില്ലാത്ത സാമൂഹികാവസ്ഥകൾ മൂലം എത്രയോപേർ ഈ അനാഥത്വത്തിൽ മുങ്ങിത്താഴുന്നു. സാമ്പത്തികനാശത്തിനുകൂടി കാരണമാകുന്ന ഇത്തരം അനാഥത്വം എല്ലായ്പ്പോഴും ആധ്യാത്മികമായ അനാഥത്വത്തോടു ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. അതാകട്ടെ, നാം ദൈവത്തിൽനിന്നു പിന്തിരിയുകയും അവിടത്തെ സ്നേഹം തള്ളിക്കളയുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ അനുഭവിക്കുന്നതാണ്. ക്രിസ്തുവിലൂടെ നമ്മിലേക്ക് എത്തിച്ചേരുന്ന ദൈവത്തെ നമുക്ക് ആവശ്യമില്ലെന്ന് നാം വിചാരിക്കുന്നുവെങ്കിൽ നമ്മുടെ കാര്യങ്ങളെല്ലാം നമുക്കു തന്നെ നിർവഹിക്കാൻ കഴിയുമെന്നു വിശ്വസിക്കുന്നതുകൊണ്ട് നാം അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നുവെങ്കിൽ നാം വീഴാൻ പോവുകയാണ്. ദൈവത്തിനു മാത്രമേ നമ്മെ യഥാർത്ഥത്തിൽ രക്ഷിക്കാനും സ്വതന്ത്രരാക്കാനും കഴിയുകയുള്ളൂ.

9. ആധ്യാത്മിക അനാഥത്വത്തിനുള്ള യഥാർത്ഥ മറുമരുന്ന് സുവിശേഷമാണ്. ക്രിസ്ത്യാനികളെന്ന നിലയിൽ നാം എവിടെപ്പോയാലും വിമോചനകരമായ സന്ദേശം പ്രഘോഷിക്കണം. ചെയ്ത പാപങ്ങൾക്കു മാപ്പുകിട്ടാൻ സാധിക്കുമെന്നും നമ്മുടെ പാപാവസ്ഥയെക്കാൾ വലിയവനാണു ദൈവമെന്നും അവിടന്ന് എപ്പോഴും നമ്മെ സൗജന്യമായി സ്നേഹിക്കുന്നുവെന്നും നാം കൂട്ടായ്മയ്ക്കും ശാശ്വത ജീവിതത്തിനുംവേണ്ടി സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടവരാണെന്നുമുള്ള വാർത്ത അറിയിക്കണം. കാര്യങ്ങളുടെയും പ്രത്യാശയുടെയും ഈ സന്ദേശത്തിന്റെ സന്തോഷപൂർണ്ണരായ മുന്നോടികളാകാൻ

കർത്താവു നമ്മോട് ആവശ്യപ്പെടുന്നു. ഈ സർവ്വാര്ത്ത പ്രചരിപ്പിക്കുന്നത് തീവ്രമായ ആനന്ദത്തിന്റെ അനുഭവമാണ്. നമ്മെ ഏല്പിച്ചിട്ടുള്ള നിക്ഷേപം പങ്കുവയ്ക്കുന്നത്, തകർന്ന ഹൃദയങ്ങളെ ആശ്വസിപ്പിക്കുന്നത്, അന്ധകാരം അനുഭവിക്കുന്ന നമ്മുടെ സഹോദരീ സഹോദരന്മാർക്ക് പ്രത്യാശ പ്രദാനം ചെയ്തുകൊണ്ട് അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നത് ആനന്ദപ്രദമാണ്. അത് യേശുവിനെ അനുഗമിക്കലും അനുകരിക്കലുമാണ്. അവിടന്ന് നഷ്ടപ്പെട്ട ആടിനെ സ്നേഹപൂർവ്വം അന്വേഷിക്കുന്ന ഇടയപ്പോലെ ദരിദ്രരെയും പാപികളെയും അന്വേഷിച്ചവനാണല്ലോ. യേശുവുമായുള്ള ഐക്യത്തിൽ, സുവിശേഷവൽക്കരണത്തിന്റെയും മനുഷ്യവംശസമുദ്ധാരണത്തിന്റെയും പുതിയ പാതകൾ ധീരതയോടെ വെട്ടിത്തുറക്കാൻ നമുക്കു സാധിക്കും.

10. പ്രിയ സഹോദരീസഹോദരന്മാരേ, ഈ നോമ്പുകാലം മുഴുവൻ സഭ സാക്ഷ്യം വഹിക്കാൻ സന്നദ്ധതയുള്ളതായി കാണട്ടെ. ഭൗതികവും ധാർമ്മികവും ആധ്യാത്മികവുമായ അനാഥത്വത്തിൽ ജീവിക്കുന്നവർക്ക് നമ്മുടെ പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ കരുണാപൂർണമായ സുവിശേഷസന്ദേശത്തിനു അത് സാക്ഷ്യം വഹിക്കുന്നതായി കാണപ്പെടട്ടെ. അവിടന്ന് എല്ലാവരെയും ക്രിസ്തുവിൽ ആശ്ലേഷിക്കാൻ സന്നദ്ധനാണ്. ദരിദ്രനായിത്തീരുകയും തന്റെ ദാരിദ്ര്യംമൂലം നമ്മെ സമ്പന്നരാക്കുകയും ചെയ്ത ക്രിസ്തുവിനെ നാം അനുകരിക്കുന്നിടത്തോളം മാത്രമേ നമുക്ക് അങ്ങനെ ചെയ്യാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. ആത്മ-പരിത്യാഗത്തിനു യോജിച്ച സമയമാണ് നോമ്പുകാലം. നമ്മുടെ ദാരിദ്ര്യം കൊണ്ട് മറ്റുള്ളവരെ സഹായിക്കാനും സമ്പന്നരാക്കാനും വേണ്ടി എന്തുകൊടുക്കാൻ സാധിക്കുമെന്നു നമ്മോടുതന്നെ ചോദിക്കുന്നതു നന്നായിരിക്കും. യഥാർത്ഥമായ ദാരിദ്ര്യം വേദനാജനകമാണെന്ന കാര്യം നമുക്കു മറക്കാതിരിക്കാം. പ്രായശ്ചിത്തത്തിന്റെ ഈ മാനം ഇല്ലാത്ത ആത്മ-പരിത്യാഗം യഥാർത്ഥ പരിത്യാഗമല്ല. യാതൊരു ചെലവുമില്ലാത്തതും വേദനിപ്പിക്കാത്തതുമായ പരസ്നേഹത്തിൽ ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നില്ല.

11. “നാം ദരിദ്രരെപ്പോലെയാണെങ്കിലും അനേകരെ സമ്പന്നരാക്കുന്നതും ഒന്നുമില്ലാത്തവരെപ്പോലെയാണെങ്കിലും എല്ലാം ആർജ്ജിക്കുന്നതും” (2 കോരി 6;10) പരിശുദ്ധാത്മാവിലൂടെയാണ്. നമ്മുടെ പ്രതിജ്ഞകളിൽ നിലനില്ക്കാൻ ആ പരിശുദ്ധാത്മാവ് നമ്മെ താങ്ങി നിറുത്തട്ടെ. മാനുഷിക അനാഥത്വത്തെ സംബന്ധിച്ച നമ്മുടെ താല്പര്യവും ഉത്തരവാദിത്വബോധവും അവിടന്ന് വർധിപ്പിക്കട്ടെ. അങ്ങനെ കരുണയുള്ളവരാകുകയും കാര്യങ്ങളുത്തോടെ പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവരാകട്ടെ. ഓരോ വിശ്വാസിയും ഓരോ സഭാസമൂഹവും ഫലപൂർണമായ ഒരു നോമ്പുകാലയാത്ര തുടങ്ങാൻ ഇടയാക്കട്ടെയെന്ന്, ഈ പ്രത്യാശ പ്രകടിപ്പിച്ചുകൊണ്ട്, ഞാൻ പ്രാർ

തമിഴ്നാട്. എന്തിനുംവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കാൻ ഞാൻ നിങ്ങളോട് എല്ലാവരോടും അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. നമ്മുടെ കർത്താവ് നിങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ. കന്യകമറിയം നിങ്ങളെ സുരക്ഷിതരായി സൂക്ഷിക്കട്ടെ.

വത്തിക്കാനിൽ നിന്ന്, 26 ഡിസംബർ 2013,
ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പാ



Bless A Home

ബ്ലസ്സ് എ ഹോം

ഒരു വീട് നമുക്കുണ്ടാകട്ടെ...

ഇതിനോടൊപ്പം രൂപതയുടെ 'ബ്ലസ്സ് എ ഹോം' പദ്ധതിയിൽനിന്നു 870 കുടുംബങ്ങൾക്ക് വ്യക്തിഗത എക്കൗണ്ടിലേക്ക് ഇപ്പോൾ രണ്ടു കോടി എഴുപതു ലക്ഷത്തി എഴുപതിനായിരം (2,70,70,000) രൂപ നൽകി.

സംഭാവന നൽകിയവർ

1	Rev. Dr. Clement Chirayath	5,000
2	Our Lady of Carmel Church, Aripalam	15,000
3	Rosy Jose South Africa	12,000
4	Philip Eluvathingal, Irinjalakuda	1,50,000
5	P.P. Shoji Padamadan, Mala	12,000
6	Well Wisher	10,000
7	Kombarakkaran Anthony Rosy, Kattoor	30,000
8	Well Wisher	10,000
9	Maliekal Aprem George, Puthenvelikara	10,000
10	Joby Ittira, Parokkaran, Thumbur	6,000
11	Vicar & Parishioners of Our Lady of Carmel Church, Edathuruthy..1,00,000	
12	Mr. Raphel Pulicken, Chendrapinni East	5,000
13	Rev. Dr. Davis Kalapurakkal	12,000
14	P.F. Konrad Niel Stifts Platz, Australia	12,000
15	Chairman & Staff Valiyangadi Kuries, Irinjalakuda	12,000
16	Justin Paulson Edattukaran, Mala	12,000
17	P.P. Joy Punnelliparambil, Kuzhikkattussery	5,000
18	Dr. Jose Jacob, Thekkumpuram, Kattoor	20,000
19	Dr. Antony Jacob, Thekkumpuram, Kattoor	20,000
20	St. Mary's Church, Kattoor	6,000
21	Davis Karippai, Kuttikad	12,000
22	Dr. C.M. Davis Chakkalakkal, Irinjalakuda	32,000

ഫാ. വർഗ്ഗീസ് അരിക്കാട്ട്
മാനേജിംഗ് ട്രസ്റ്റി

ഭാരതീയ കത്തോലിക്കാ മെത്രാന്മാരുടെ അജപാലനലേഖനം

പ്രിയ സഹോദരീസഹോദരന്മാരേ,

നമ്മുടെ രാജ്യം വീണ്ടും പൊതുതിരഞ്ഞെടുപ്പിനു തയ്യാറാ വുകയാണ്. ഇതു നമ്മെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം സുപ്രധാന നിമിഷമാണ്. കാരണം, നമ്മുടെ രാജ്യത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യവും പുരോഗതിയും അനുദിനജീവിതത്തിന്റെ ഭൂരിഭാഗവും പാർലമെന്റിലേക്ക് നമ്മൾ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന നേതാക്കളെ വലിയ തോതിൽ ആശ്രയിച്ചിരിക്കുന്നു. അജപാലകരെന്ന നിലയിൽ ഈ ലേഖനത്തിലൂടെ നിങ്ങളോടു സംസാരിക്കുക ഞങ്ങളുടെ കടമയായി ഞങ്ങൾ കരുതുന്നു. സന്മനസ്സുള്ള സകലരോടും ഒത്തുചേർന്ന്, നമ്മുടെ രാഷ്ട്രത്തിന്റെ ഭാവിയെ രൂപപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള സംഭാവന കാര്യക്ഷമമായി നൽകാൻ, നമുക്കു കഴിയണം.

ഏതെങ്കിലും രാഷ്ട്രീയപാർട്ടിയുമായി കത്തോലിക്കാസഭ താദാത്മ്യപ്പെടുന്നില്ലെന്ന് വ്യക്തമായി പറയാൻ തുടക്കത്തിലേ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. വോട്ടുചെയ്യാൻ യോഗ്യതയുള്ള ഓരോ പൗരനെയും ആ കടമയും അവകാശവും വിവേകത്തോടും ശ്രദ്ധയോടും യുക്തി യുക്തതയോടുംകൂടി വിനിയോഗിക്കാൻ നിർബന്ധിക്കുന്നതിന് മെത്രാന്മാരെന്ന നിലയിൽ ഞങ്ങൾക്കു കടമയുണ്ട്. ജനങ്ങൾക്കുള്ള കടമയെക്കുറിച്ച് അവരെ ഓർമ്മിപ്പിക്കാൻ എല്ലാ ഇടവക വൈദികരോടും ഞങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെടുന്നു. ഓരോ വോട്ടിനും മൂല്യമുണ്ടെന്ന അവബോധം നമുക്കുണ്ടായിരിക്കണം. അതു നമ്മോടും നമ്മുടെ സന്തതികളോടും നമ്മുടെ രാജ്യത്തോടുമുള്ള കടപ്പാടാണ്. ഈ അവസരം നഷ്ടപ്പെടുത്താതിരിക്കണം. നമ്മുടെ ചരിത്രത്തെയും സംസ്കാരത്തെയും നമ്മുടെ രാജ്യത്തിന്റെ ഭാഗധേയത്തെയും സംബന്ധിച്ച കാര്യമാണിത്.

നമ്മുടെ സമൂഹം അഗാധമായ പരിവർത്തനത്തിനു വിധേയമായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ശാസ്ത്രവും സാങ്കേതികവിദ്യയും ജനതയുടെ ജീവിതത്തിൽ മൗലികമായ മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. സാമൂഹികസമ്പർക്കം, ആന്തരികവ്യവസ്ഥിതി, പൊതുസൗകര്യങ്ങൾ മുതലായ മണ്ഡലങ്ങളിൽ അത്യുതകരമായ വികസനമാണ് കഴിഞ്ഞ ദശകത്തിലുണ്ടായത്. ആഗോളവത്കരണം നമ്മുടെ ജീവിതത്തിന്റെ ഓരോ വശത്തെയും സ്വാധീനിച്ചിട്ടുണ്ട്. അത് ഏറ്റവും അകന്ന ഗ്രാമീണപ്രദേശങ്ങളെപ്പോലും ബാധിച്ചിരിക്കുന്നു. അതേ സമയം ആകുലതയ്ക്ക് ഇടംനൽകുന്ന പല മണ്ഡലങ്ങളുമുണ്ട്. സമ്പ

ന്നരും ദരിദ്രരും തമ്മിലുള്ള വിടവ് വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അസംഘടിത അനൗദ്യോഗിക-താൽക്കാലിക തൊഴിലാളികളിൽ അനേകർക്ക് കിട്ടുന്നതുകൊണ്ട് ജീവൻ നിലനിറുത്താൻ പ്രയാസമായിരിക്കുന്നു. വിദ്യാഭ്യാസം, ആരോഗ്യപാലനം, സാമൂഹികമേഖല എന്നിവയിലുള്ള പൊതുസ്ഥാപനങ്ങളെ സ്വകാര്യവൽക്കരണ പ്രവണത തകർക്കാൻ തുടങ്ങുകയാണ്. സമൂഹത്തിന് മാർഗനിർദ്ദേശം നൽകുന്ന തത്ത്വമെന്ന നിലയിലുള്ള ധാർമ്മികതയ്ക്ക് അതിന്റെ പരമാധികാരം നഷ്ടപ്പെടുകയാണ്. ദൈവത്തെ അരികുകളിലേക്ക് തള്ളിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഈ സാഹചര്യത്തിലാണ്, ഈ ചരിത്ര നിമിഷത്തിലാണ്, നമ്മൾ തിരഞ്ഞെടുപ്പിലേക്കു കടക്കുന്നത്.

ജനങ്ങളുടെ ഉത്കണ്ഠകൾ മനസ്സിലാക്കുകയും അവരുടെ ആവശ്യങ്ങൾ നിർവഹിച്ചു കൊടുക്കുകയും ചെയ്യുന്ന നേതാക്കന്മാരെ പൊതുതിരഞ്ഞെടുപ്പു നൽകുമെന്ന് കത്തോലിക്കാസഭ ഹൃദയപൂർവ്വം പ്രത്യാശിക്കുന്നു. താഴെപ്പറയുന്ന കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യുന്ന നേതാക്കളെയാണ് നമുക്ക് ആവശ്യമായിരിക്കുന്നത്.

- 1) നമ്മുടെ രാഷ്ട്രത്തിന്റെ മതേതരത്വസ്വഭാവം ഉയർത്തിപ്പിടിക്കുകയും സമൂഹങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള ഐക്യവും മതാന്തരസംവാദത്തിന്റെയും പരസ്പരധാരണയുടെയും ചൈതന്യവും വളർത്തുകയും ചെയ്യുന്ന വ്യക്തികളെ.
- 2) സമൂഹത്തിലെ ന്യൂനപക്ഷങ്ങളെയും ദുർബലവിഭാഗത്തെയും പരിരക്ഷിക്കുകയും, അവരുടെ അവകാശങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കുകയും അവരെ സമുദ്ധരിക്കുന്നതിന് അധ്വാനിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവരെ.
- 3) ഗോത്രവർഗക്കാർക്ക് ഭൂമി, ജലം, വനങ്ങൾ എന്നിവയുടെ മേലുള്ള അധികാരം സംരക്ഷിക്കുകയും, ദളിത്ക്രിസ്ത്യാനികൾക്ക് മറ്റുള്ള ദളിതർക്ക് തുല്യമായ അവകാശങ്ങൾ നൽകുകയും ചെയ്യുന്നവരെ.
- 4) ദരിദ്രരെയും അധഃസ്ഥിതരെയും പ്രത്യേകമായി സഹായിക്കുന്നതിന് പരിശ്രമിക്കുന്ന ഒരു സാമ്പത്തികതയ്ക്കുവേണ്ടി പ്രവർത്തിക്കുകയും അവരുടെ മഹത്വം സംരക്ഷിക്കുകയും രാഷ്ട്രനിർമ്മിതിയിൽ അവകാശപ്പെട്ട സ്ഥാനം ഏറ്റെടുക്കാൻ ശക്തരാക്കുകയും ചെയ്യുന്നവരെ.
- 5) നമ്മുടെ രാജ്യത്തിന്റെ കാലാവസ്ഥയും പരിസ്ഥിതിയും സംരക്ഷിക്കുക. എല്ലാവർക്കും പ്രത്യേകിച്ച് സ്ത്രീകൾക്കും കുട്ടികൾക്കും സുരക്ഷിതസാഹചര്യം സൃഷ്ടിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവരെ.

ഇതെല്ലാം ദേശീയപ്രശ്നങ്ങളാണ്. ഇതുപോലെ പ്രാദേശികവും സവിശേഷവുമായ ആവശ്യങ്ങളും പരിഗണിക്കേണ്ടിവരും.

പൊതുനന്മക്കുവേണ്ടി ഏറ്റവും നല്ലത് എന്താണെന്നു തിരിച്ചറിയാൻ വേണ്ടി ദിവ്യകാരുണ്യത്തിന്റെ മുമ്പിലും ഭവനത്തിലും പ്രാർത്ഥനയിൽ കുറേസമയം ചെലവഴിക്കാൻ ഞങ്ങൾ നിർബന്ധിക്കുന്നു. നല്ലൊരു ഗവണ്മെന്റ് ഉണ്ടാകാൻ നമ്മൾ എല്ലാവരും തീക്ഷ്ണതയോടെ പ്രാർത്ഥിക്കണം. ദൈവം തന്റെ പുത്രനെ അയച്ചത് നമുക്കു ജീവനുണ്ടാകാനും അതു പൂർണ്ണമായി ഉണ്ടാകാനുമാണ് (യോഹ 10:10). കർത്താവിന്റെ ശക്തിയോടെ, പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ നയിക്കപ്പെട്ട്, കൂടുതൽ നല്ല ഇന്ത്യക്കുവേണ്ടി നമുക്കെല്ലാവർക്കും ഒരുമയോടെ അധ്വാനിക്കാം. എപ്പോഴും നയിക്കാനും സംരക്ഷിക്കാനും നമുക്ക് സമൃദ്ധമായ കൃപകൾ നൽകാനും വേണ്ടി, കന്യകമാതാവായ മറിയത്തിനു നമ്മുടെ രാജ്യത്തെ ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു.

ഓസാൾഡ് കാർഡിനൽ ഗ്രേഷ്യസ്
പ്രസിഡന്റ്, ഭാരതീയ കത്തോലിക്കാ മെത്രാൻസമിതി (CBCI.)

സെന്റ് ജെയിംസ് ആശുപത്രി

റീനൽ കെയർ മിഷനിലേക്ക് സംഭാവന നൽകിയവരുടെ ലിസ്റ്റ്

1	ഫാ. ആന്റണി കുറ്റിക്കാടൻ, കാർമൽ ഭവൻ, ചാലക്കുടി	25000
2	റവ. വികാർ, ലിറ്റിൽ ഫ്ളവർ ചർച്ച്, ആനന്ദപുരം	25000
3	റോസമ്മ ആന്റോ, തട്ടിൽ വീട്, ചായ്പ്പൻകുഴി, വെട്ടിക്കുഴി	10000
4	തങ്കമ്മ ജോർജ്ജ് മണവാളൻ വീട്, സിത്താര നഗർ, എലിഞ്ഞിപ്ര	5000
5	ബേബി പഴയാറ്റിൽ വീട്, പരിയാരം	5000
6	റൂബി പീറ്റർ, മഞ്ഞളി ആടലോടി വീട്, ആനത്തടം	550
7	ഓ പി കൗണ്ടർ, സെന്റ് ജെയിംസ് ഹോസ്പിറ്റൽ	535
8	മാത്യു ഉറക്കൻ, ഇറാനികുളം, സൗത്ത് താണിശ്ശേരി	1000
9	ഡോമനീഷ്യൻ സിസ്റ്റേഴ്സ്, ജീവൻധാര	1000
10	ഫാ. ഫെബി പുളിക്കൻ	2000
11	കുഞ്ഞിലു പെരേപ്പാടൻ	500
12	മാരുതി ടെക്സ്	2500
13	പി എഫ് ഉണ്ണി, പടിക്കല വീട്, ചാലക്കുടി	1000
14	ആനി തോമസ്, വാച്ചാലക്കൽ വീട്, വെട്ടുക്കടവ്, ചാലക്കുടി	2000
15	റവ. വികാർ, പ്രാസാദവരനാഥ ചർച്ച്, ആളൂർ	50000
16	മതബോധന കുട്ടികൾ, ഇൻഫന്റ് ജീസസ് ചർച്ച്, പുത്തൻവേലി	1860

ഫാ. പോൾ അമ്പുക്കൻ
ഡയറക്ടർ



സഭാവാർത്തകൾ



- 1 **സി.ബി.സി.ഐ. ഭാരവാഹികൾ :** കാത്തലിക് ബിഷപ്പ്സ് കോൺഫ്രൻസ് ഓഫ് ഇൻഡ്യയുടെ (CBCI) പ്രസിഡന്റായി തിരുവനന്തപുരം ആർച്ചുബിഷപ്പും മലങ്കര കത്തോലിക്കാസഭാ മേജർ ആർച്ചു ബിഷപ്പുമായ കർദ്ദിനാൾ മാർ ബസേലിയോസ് ക്ലീമിസ് കാതോലിക്കാ ബാവ ഫെബ്രുവരി 11-ന് തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. കെ.സി.ബി.സി. പ്രസിഡന്റും തൃശ്ശൂർ ആർച്ചു ബിഷപ്പുമായ മാർ ആൻഡ്രൂസ് താഴത്ത് ഒന്നാം വൈസ് പ്രസിഡന്റും, ഗോവ ആർച്ചു ബിഷപ്പ് ഡോ. ഫിലിപ്പ് നേരി രണ്ടാം വൈസ് പ്രസിഡണ്ടുമായി തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. രണ്ടു വർഷമാണ് കാലാവധി. കൂടാതെ വിവിധ കമ്മീഷനുകളുടെ അധ്യക്ഷതയിലുള്ള ദേശീയോദ്ഗ്രഥനസമിതിയംഗവും കെ.സി.ബി.സി. പ്രസിഡന്റുമാണ് മാർ ക്ലീമിസ് ബാവ.
2. **മെൽബൺ രൂപതയുടെ ഉദ്ഘാടനം :** ഓസ്ട്രേലിയയിൽ മെൽബൺ ആസ്ഥാനമായി 2014 ജനുവരി 11-ന് സ്ഥാപിതമായ സീറോമലബാർ രൂപതയുടെ ഔദ്യോഗിക ഉദ്ഘാടനവും പ്രഥമ മെത്രാൻ മാർ ബോസ്കോ പുത്തൂരിന്റെ സ്ഥാനാരോഹണവും മാർച്ച് 25-ന് വിവിധ പരിപാടികളോടെ നടക്കും. സീറോമലബാർ സഭാ മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ് കർദ്ദിനാൾ ജോർജ്ജ് ആലഞ്ചേരിയുടെ മുഖ്യകാർമ്മികത്വത്തിൽ അർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന സമൂഹബലിയോടെയാണ് പരിപാടികൾക്ക് തുടക്കം കുറിക്കുക. സീറോമലബാർ സഭാംഗങ്ങൾക്കായുള്ള മാർ തോമാശ്ലീഹായുടെ രൂപത എന്നാകും ഈ രൂപത അറിയപ്പെടുക. 40,000 സീറോമലബാർ സഭാംഗങ്ങളാണ് ഓസ്ട്രേലിയയിലുള്ളത്.
3. **മോൺ. അലക്സ് വടക്കുംതല - കണ്ണൂർ ബിഷപ്പ് :** കണ്ണൂർ രൂപതയുടെ ദിതീയ മെത്രാനായി വരാപ്പുഴ അതിരൂപത വികാരി ജനറാൾ മോൺ. ഡോ. അലക്സ് വടക്കുംതലയെ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ നിയമിച്ചു. വരാപ്പുഴ അതിരൂപതയിലെ പനങ്ങാട് ഇടവകയിൽ 1959-ൽ ജനിച്ച ഇദ്ദേഹം 1984-ലാണ് ശുശ്രൂഷാപൗരോഹിത്യം സ്വീകരിച്ചത്. സഭാനിയമത്തിൽ ഡോക്ടറേറ്റ് നേടിയിട്ടുള്ള നിയുക്ത മെത്രാൻ വിവിധ ഉന്നതപദവികളിൽ സേവനം ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. കണ്ണൂർ, കാസർകോഡ് എന്നീ ജില്ലകൾ ഉൾപ്പെടുന്നതാണ് കണ്ണൂർ രൂപത.

4 മദ്യനയത്തിൽ പുതിയ നിലപാട് സ്വാഗതാർഹം : കെ.സി.ബി.സി.

സംസ്ഥാനത്ത് കോൺഗ്രസ് ഭരിക്കുന്ന തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ പുതിയ മദ്യശാലകൾ അനുവദിക്കാൻ പാടില്ലെന്ന കോൺഗ്രസ് നിലപാട് സ്വാഗതാർഹമാണെന്ന് കേരള കത്തോലിക്കാ മെത്രാൻസംഘം അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. ഇക്കാര്യത്തിൽ കെ.പി.സി.സി. പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. വി.എം. സുധീരൻ എടുത്ത ധീരമായ നിലപാടിനെ സമിതി അഭിനന്ദിച്ചു. ഇതുപോലെ മറ്റു രാഷ്ട്രീയ പാർട്ടികളും നേതാക്കന്മാരും മദ്യത്തിനെതിരെയുള്ള പോരാട്ടത്തിൽ ജനപക്ഷത്ത് നിൽക്കാൻ തയ്യാറാകണമെന്ന് കെ.സി.ബി.സി. പ്രസിഡന്റ് കർദ്ദിനാൾ മാർ ബസേലിയോസ് ക്ലീമീസ് കാതോലിക്കാ ബാവ, വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ആർച്ചു ബിഷപ്പ് മാർ ജോസഫ് പെരുന്തോട്ടം, സെക്രട്ടറി ബിഷപ്പ് ഡോ. ജോസഫ് കരിയിൽ എന്നിവർ സംയുക്ത പ്രസ്താവനയിൽ അഭ്യർത്ഥിച്ചു.

5 പുതിയ കർദ്ദിനാൾമാരുടെ സ്ഥാനാരോഹണം : ഫെബ്രുവരി 22ന് സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ് ബസിലിക്കയിൽ നടന്ന സ്ഥാനാരോഹണ ശുശ്രൂഷയിൽ വിവിധ രാജ്യക്കാരായ 19 പേരെ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ കർദ്ദിനാൾ പദവിയിലേക്ക് ഉയർത്തി. ഒരു വർഷം മുമ്പ് സ്ഥാനത്യാഗം ചെയ്ത ബെനഡിക്ട് പതിനാറാമൻ മാർപാപ്പയുടെ മഹനീയ സാന്നിധ്യം ഏറെ ശ്രദ്ധേയമായി. സ്ഥാനത്യാഗം ചെയ്തശേഷം ഇദംപ്രഥമമായിട്ടാണ് ബെനഡിക്ട് 16-ാമൻ സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ് ബസിലിക്കയിൽ പൊതുചടങ്ങിന് എത്തുന്നത്.

6 ദാരിദ്ര്യത്താൽ സമ്പന്നമാകാൻ - നോമ്പുകാലസന്ദേശം

യേശുവിന്റെ മനോഭാവം ഉൾക്കൊണ്ട് ഓരോരുത്തരും ദാരിദ്ര്യത്താൽ സമ്പന്നരാകുന്നതിനുള്ള ആഹ്വാനമാണ് അമ്പതുനോമ്പുകാലം ഓരോ ക്രിസ്തീയ വിശ്വാസിക്കും നൽകുന്നതെന്ന് മാർ ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പ. നോമ്പുകാലത്തിന് ഒരുക്കമായി പരിപിതാവ് നൽകുന്ന സന്ദേശത്തിലാണ് ഇക്കാര്യം വ്യക്തമാക്കിയിരിക്കുന്നത്. വി. പൗലോസ് ശ്ലീഹായുടെ വാക്കുകളിൽനിന്ന് പ്രചോദനം സ്വീകരിച്ചാണ് മാർപാപ്പ ഈ നോമ്പുകാലസന്ദേശം തയ്യാറാക്കിയിരിക്കുന്നത്. “അവൻ നിങ്ങളെ പ്രതി ദരിദ്രനായി; തന്റെ ദാരിദ്ര്യത്താൽ നിങ്ങൾ സമ്പന്നരാകാൻ വേണ്ടിതന്നെ (2 കൊറി. 8:9). സ്വന്തം ജീവിതസാക്ഷ്യത്തിലൂടെ നോമ്പുകാലത്ത് ഇന്നത്തെ ജീവിതസാഹചര്യങ്ങളിൽ നമ്മൾ വേണ്ടവിധം പ്രതികരിക്കണം. എല്ലാ തരത്തിലുമുള്ള ദാരിദ്ര്യം ഇല്ലായ്മ ചെയ്യാൻ ഇപ്രകാരം സാധിക്കും.

റവ. ഡോ. ആന്റണി മഞ്ഞളി

2013-ലെ വിവിധ പിരിവുകൾ പൂർണ്ണമായി നൽകി സഹകരിച്ച പള്ളികൾ (22.02.14 വരെയുള്ളത്.)

1	Annamanada	Christ King
2	Chalaky West	Our Mother of P.Help
3	Chemmanda	Lourde Matha
4	Edakulam	St. Sebastians
5	Edamuttam	Christ King
6	Edathiruthy	OL of Carmel Forane
7	Irinjalakuda	St. Thomas Cathedral
8	Irinjalakuda West	Our Lady of Dolours
9	Kallur	St. Sebastians
10	Kalparambu	St. Marys
11	Karuvannur	St. Marys
12	Konnakuzhy	St. Antonys
13	Koodapuzha	O.L. of Perpetual Help
14	Kottackal	St. Theresa of Avila
15	Kottat	St. Antonys
16	Kottanellur	Fathima Matha
17	Kuthirathadam	St. Johns
18	Kuttikad	St. Sebastians Forane
19	Kuzhikkattussery	Mary Immaculate
20	Munnumuri	St. John Baptist
21	Mupliyam	Our Lady of Assumption
22	Nadavarambu	St. Marys Assumption
23	Nellayi	St. Marys
24	Padiyur	St. Marys
25	Pariyaram	St. George
26	Pazhukara	St. Josephs
27	Perumpadappu	St. Antonys
28	Porathissery	St. Sebastians
29	Potta	Little Flower
30	Pullur	St. Xaviers
31	Puthenchira F.	St. Mary's
32	Puthechira East	St. Josephs
33	Thoobacode	St. Sebastians
34	Thumboor	St. Mathews
35	Thuruthiparambu	Our Lady of Grace
36	Vadakkumkara	St. Antony
37	Vallivattom	St. Joseph
38	Vellikulangara	Holy Family
39	Vynthala	St. Joseph

2013-ലെ വിവിധ പിരിവുകൾ ബാക്കിയുള്ള പള്ളികൾ പൂർണ്ണമായും നൽകാത്തതിനാൽ വിശദവിവരങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള സംഭാവന ലിസ്റ്റ് പിന്നീട് പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതാണ്.



മതബോധനം



- 1 **സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷ :** വേദോപദേശം, വചനം എന്റെ ജീവൻ എന്നീ സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷയുടെ രജിസ്ട്രേഷന്റെ അവസാന തീയതി മാർച്ച് 15 വരെയായിരിക്കും.

പരീക്ഷ : ഏപ്രിൽ 11 വെള്ളി
 STD IV, VII വേദോപദേശം
 സമയം : 10am മുതൽ 11.30am വരെ.
 വചനം എന്റെ ജീവൻ STD V, VI, VIII, IX
 ” : 12 Noon മുതൽ 1 pm വരെ.

NB: 60% ൽ കൂടുതൽ മാർക്ക് ലഭിച്ച മൂന്ന് കുട്ടികൾക്കേ പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുക്കാൻ യോഗ്യതയുള്ളൂ. മതബോധന സ്കോളർഷിപ്പ് പരീക്ഷയുടെ വിഷയം അതാതു ക്ലാസ്സുകളിൽനിന്ന് 50%, താഴ്ന്ന രണ്ടു ക്ലാസ്സുകളിൽനിന്ന് 15% വീതവും (30%) നമസ്കാരങ്ങൾ, പാഠ്യേതര വിഷയങ്ങൾ 20%. ‘വചനം എന്റെ ജീവൻ’ ഏറ്റവും നന്നായി ചെയ്ത 3 കുട്ടികൾക്കേ അർഹതയുള്ളൂ.

- 2 **മതാദ്ധ്യാപകരെ ആദരിക്കൽ :** അദ്ധ്യാപന രംഗത്ത് 25, 50 വർഷത്തെ സേവനം പൂർത്തിയാക്കിയ അദ്ധ്യാപകരുടെ പേരു വിവരങ്ങൾ മാർച്ച് 15-ന് മുൻപ് വിദ്യാഭ്യാസത്തിൽ വികാരിയച്ചന്റെ സാക്ഷ്യപത്രത്തോടെ ഏല്പിക്കേണ്ടതാണ്. (പൂർണ്ണമായ പേര്, വീട്ടിലെ അഡ്രസ്സ്, ഇടവക മുതലായവ ഇംഗ്ലീഷ് വലിയ അക്ഷരത്തിൽ എഴുതേണ്ടതാണ്)

- 3 **X, XII ക്ലാസ്സുകളിലെ പുനർപരീക്ഷ :** മെയ് 4 ഞായറാഴ്ച ഉച്ചയ്ക്ക് 2 മണിക്ക് ഇരിങ്ങാലക്കുട സെന്റ് മേരീസ് HSS-ൽവെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. വാർഷികപരീക്ഷയിൽ തോറ്റവരെയും, പലവിധ കാരണങ്ങളാൽ വാർഷിക പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുക്കാൻ സാധിക്കാത്തവരെയും ഈ പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുപ്പിക്കാവുന്നതാണ്. വികാരിയച്ചന്റെ സാക്ഷ്യപത്രത്തോടെ ഏപ്രിൽ 25-ന് മുൻപ് ഇവരുടെ പേരുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

- 4 **ഗ്രേയ്സ് ഫെസ്റ്റ് :** അവധിക്കാലത്ത് വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുവേണ്ടി നടത്തുന്ന ‘ഗ്രേയ്സ് ഫെസ്റ്റ്’ ഏപ്രിൽ 1 മുതൽ 5 വരെയോ, ഏപ്രിൽ 7 മുതൽ 11 വരെയോ കൂടാതെ 21 മുതൽ 25 വരെയോ നടത്താവുന്നതാണ്. 4 വിഭാഗങ്ങൾക്കുമുള്ള വർക്ക് ബുക്കും അദ്ധ്യാപകർക്കുള്ള ഹാൻഡ് ബുക്കും നേരത്തെ ഓർഡർ ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

ഗ്രെയ്സ് ഫെസ്റ്റിന് ഒരുക്കമായി അധ്യാപകർക്കുള്ള പരിശീലന ക്ലാസ്സുകൾ യഥാക്രമം 2014 മാർച്ച് 9, 16, 23 തിയ്യതികളിലായിരിക്കും നടത്തപ്പെടുക. 1 മുതൽ 3 വരെയും, 4 മുതൽ 6 വരെയും, 7 മുതൽ 9 വരെയും, 10 മുതൽ 12 വരെയുമുള്ള ക്ലാസ്സുകളിലെ വിഭാഗങ്ങളിൽപ്പെട്ട ഓരോ അധ്യാപകരെയും പരിശീലനത്തിനായി അയക്കേണ്ടത്. രാവിലെ 9.30 മുതൽ 4 മണി വരെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിൽ വെച്ചായിരിക്കും പരിശീലനം. താഴെ പറയുന്ന തിയ്യതികളിൽ അധ്യാപകരെ ക്രമമനുസരിച്ച് പറഞ്ഞുവിടണമെന്ന് താല്പര്യപ്പെടുന്നു.

2014 മാർച്ച് 9-ാം തിയ്യതി ഞായറാഴ്ച 1-ാം ക്ലാസ്സ് മുതൽ 3വരെയും, 4 മുതൽ 6 വരെയുമുള്ള വിഭാഗം (2 പേർ).

2014 മാർച്ച് 16-ാം തിയ്യതി ഞായറാഴ്ച 7-ാം ക്ലാസ്സ് മുതൽ 9 വരെയുള്ള വിഭാഗം (ഒരാൾ).

2014 മാർച്ച് 23-ാം തിയ്യതി ഞായറാഴ്ച 10-ാം ക്ലാസ്സ് മുതൽ 12 വരെയുള്ള വിഭാഗം (ഒരാൾ).

മാർച്ച് 23-ാം തിയ്യതി പാട്ട് പരിശീലിപ്പിക്കാൻ കഴിവുള്ള ഒരാളെ പാട്ട് പരിശീലനത്തിനായി അയക്കേണ്ടതാണ്. രാവിലെ 9.30 മുതൽ 2 മണി വരെയായിരിക്കും പരിശീലനം. വിശുദ്ധ കുർബാനയും ഭക്ഷണവും വിദ്യാഭ്യാസത്തിൽ ക്രമീകരിക്കുന്നതാണ്.

DAILY CATECHISM & MORAL SCIENCE

1. സ്കൂൾ മതസന്ദർശനോദ്ദേശ്യ സന്ദേശങ്ങൾ

STD IV, VII, X, XII ക്ലാസ്സുകളിലെ സന്ദേശങ്ങൾ രജിസ്ട്രേഷൻ ചെയ്യാനുള്ള അവസാന തീയതി മാർച്ച് 15 ശനിയാഴ്ച വരെയായിരിക്കും. ഏറ്റവും കൂടുതൽ മാർക്ക് ലഭിച്ച 3 കുട്ടികൾക്കേ അർഹതയുള്ളൂ.

തിയ്യതി : ഏപ്രിൽ 14 തിങ്കൾ, സമയം : 10 am മുതൽ 11.30 am NB: STD IV, VII, X. ക്ലാസ്സുകളിലെ സന്ദേശങ്ങൾ വിഷയങ്ങൾ Text Book 50%, താഴ്ന്ന ക്ലാസ്സുകളിൽനിന്ന് 15% വീതം (30%) ജനറൽ/പാഠ്യേതര വിഷയങ്ങൾ 20%.

XII-ാം ക്ലാസ്സിലെ സന്ദേശങ്ങളുടെ വിഷയങ്ങൾ Text Book-ൽനിന്ന് 70% XI-ാം ക്ലാസ്സിൽനിന്ന് 20% ജനറൽ 10%.

സമയം : ലിറ്റിൽ ഫ്ലവർ ഹൈസ്കൂൾ, ഇരിങ്ങാലക്കുട സേക്രഡ് ഹാർട്ട് ഹൈസ്കൂൾ, ചാലക്കുടി സെന്റ് ആന്റണീസ് ഹൈസ്കൂൾ, മാള

ഫാ. ജോർജ്ജ് വേഴ്പറമ്പിൽ
ഡയറക്ടർ



സാൻജോസദൻ

ഇനലെകൾ

ജനുവരി മാസത്തിൽ 36 പേർ ചികിത്സ സ്വീകരിച്ച് ലഹരി വിമുക്ത ജീവിതം നയിക്കുന്നു. 19.01.14-ൽ നടന്ന എ.എ. & അൽ അനോൺ മീറ്റിങ്ങിൽ 75ഉം അൽഅനോൺ 40ഉം പേർ പങ്കെടുത്തു. റവ. ഫാ. ജോസഫ് ഗോപുരം ദിവ്യബലി അർപ്പിച്ച് ക്രിസ്തസ് സന്ദേശം നൽകി. അതിനുശേഷം സി. വിമല റോസ് CHF വികാരങ്ങളെ മനസ്സിലാക്കി നിയന്ത്രിച്ച് എങ്ങനെ കുടുംബജീവിതം സന്തുഷ്ടമാക്കാം എന്നതിനെപ്പറ്റി ക്ലാസ്സെടുത്തു.

നാളെകൾ

- 4 ക്ലീനിക്കൽ മീറ്റിങ്ങ്
- 7 സ്റ്റാഫ് മീറ്റിങ്ങ്
- 8 ചികിത്സയിലായിരിക്കുന്നവരുടെ ഭാര്യമാരുടെ മീറ്റിങ്ങ്
- 16 എ.എ. & അൽ അനോൺ മീറ്റിങ്ങ്
- 19 സാൻജോ ഡേ. നാമഹേതുകതിരുന്നാൾ.
റവ. ഫാ. ജോസഫ് ഗോപുരം &
റവ. ഫാ. ജെയ്സൻ കുടിയിരിക്കൽ
- 21 സാൻജോസദൻ പ്രാർത്ഥനാദിനം
- 22 അഭിവന്ദ്യ മാർ പോളി കണ്ണക്കാടൻ പിതാവിന്റെ സന്ദർശനം. ദിവ്യബലി 6.30 am
- 26 ചികിത്സയിലായിരിക്കുന്നവരുടെ ഭാര്യമാരുടെ മീറ്റിങ്ങ്

സംഭാവന നൽകിയവർ

1. Our Lady of Carmel Forane Church, Edathuruthy	50,000
2. Dt. Joseph's Church, Pazhukara	5,365
3. +1 Catechism Students Forane Church, Edathuruthy	10,000
4. St. Mary's Church, Koodapuzha	1,000
5. St. Antony's Church, Kanakamala	5,000
6. St. Sebastian Forane Church, Kuttikad	10,000

ഫാ. ജോസഫ് ഗോപുരം
ഡയറക്ടർ



സ്മരണാഞ്ജലി

റവ. മോൺ പോൾ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി - 12-03-1981
 റവ. ഫാ. ജോൺ വാഴപ്പിള്ളി - 25-03-1995

ഈ മാസം പിറന്നാളും തിരുന്നാളും ആഘോഷിക്കുന്ന വൈദികർ

Birth Days

March 1. Rev. Fr. Linto Thaliyanayath	Rev. Fr. Joseph Kanamkudam
March 2. Rev. Fr. Jose U. Vazhappilly	Rev. Fr. Seemon Kanjithara
March 5. Rev. Fr. Lindo Kuttikadan	Msgr. Joseph Kavalakatt
March 5. Rev. Fr. Jijo Vakaparambil	Rev. Fr. Jos Kavunkal
March 6. Rev. Fr. Joseph Palathingal	Rev. Fr. Jaison Kudiyirickal
March 8. Rev. Fr. Paul Payyappilly	Rev. Fr. Jino Malakaran
March 10. Rev. Fr. Thomas Elamkunnappuzha	Rev. Fr. Jose Maliekal
March 13. Rev. Fr. Tijo Alappat	Rev. Fr. Joseph Sunny Mandakath
March 17. Rev. Fr. Jose Manjaly	Rev. Fr. Jose Maniparambil
March 17. Rev. Fr. Joy Nellissery	Rev. Fr. Jose Manjaly
March 21. Rev. Fr. Varghese Pereppadan	Rev. Fr. Liju Manjaprakaran
March 23. Rev. Fr. Jojo Thoduparambil	Rev. Fr. Denson Nereparambil
March 23. Rev. Fr. Andrews Maliekal	Rev. Fr. Jeese Pakrath
March 26. Rev. Fr. Ignatius Chungath	Rev. Fr. Joseph Palathingal
March 27. Rev. Fr. Raphael Moolan	Msgr. Jose Palatty
March 27. Rev. Fr. Jinoj Kolenchery	Rev. Fr. Joy Paliakkara
March 30. Rev. Fr. Jose Panthallookaran	Rev. Fr. Jose Panthallookaran
March 31. Msgr. Jose Palatty	Rev. Fr. Liju Paul Parambath
March 31. Rev. Fr. Thomas Koottala	Rev. Fr. Jaison Parekatt
March 31. Rev. Fr. Renil Karathra	Rev. Fr. Sabu Payyappilly
March 31. Rev. Fr. Anil Pudussery	Rev. Fr. Jose Pazhayattil
<u>Feast Days : March 19</u>	Rev. Fr. Rejoy Pazhayattil
Rev. Fr. Arun Thekkineth	Rev. Fr. Joy Pereppadan
Rev. Fr. Sinto Alappat	Rev. Fr. Anil Pudussery
Rev. Fr. Jose Ambooken	Rev. Fr. Jose Pulluparambil
Rev. Fr. Jose Aricatt	Rev. Fr. Shaji Thekkekara
Rev. Fr. Nixon Chackorya	Rev. Fr. Joseph Thekkethala
Rev. Fr. Bency Cheenan	Rev. Fr. Jijo Vakaparambil
Rev. Fr. Benny Cheruvathur	Rev. Fr. Jose U. Vazhappilly
Rev. Fr. Jose K. Chittilappilly	Rev. Fr. Jose Vethamattil
Rev. Fr. Jose A. Chittilappilly	Rev. Fr. Johny Kunnathuparambil
Rev. Fr. Joseph V. Chittilappilly	Rev. Fr. Feby Pulickan
Rev. Fr. Kins Elamkunnappuzha	Rev. Fr. Sherens Elamthuruthy
Rev. Fr. Joseph Gopuram	Rev. Fr. Daison Kavalakatt
Msgr. Jose Irimpan	Rev. Fr. Joseph Maliekal
Rev. Fr. Joshy Kallely	Re. Fr. Joseph Kizhakumthala
Rev. Fr. Jose Kanamkudam	March 31
	Rev. Fr. Benjamin Cherayath

ഫ്രാൻസിസ്കൻ ഫാമിലി യൂണിയൻ

ഇരിങ്ങാലക്കുട രൂപതാ ഫ്രാൻസിസ്കൻ ഫാമിലി യൂണിയന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഏകദിന കൺവെൻഷനും മദ്യവിരുദ്ധരാലിയും മാർച്ച് 22-ാം തിയ്യതി ശനിയാഴ്ച കൊടകര ഫൊറോന ദേവാലയത്തിൽവെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് മാർ പോളി കണ്ണുക്കാടൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്ന കൺവെൻഷനിൽ ഫാ. ദേവസ്സി പന്തല്ലൂക്കാരൻ, സേവ്യർ പള്ളിപ്പാട്ട്, ജെനി പൗലോസ് എന്നിവർ ക്ലാസ്സുകൾ നയിക്കും. ഫ്രാൻസിസ്കൻ അൽമായ സഭയുടെ പുതിയ രൂപതാ ഭാരവാഹികൾ 18.12.2013-ൽ ചുമതല ഏറ്റെടുത്തു.

- 1. ഡയറക്ടർ : ഫാ. ജോസ് പീറ്റർ പോന്നോർ OFM Cap. (സ്പിരിച്ചൽ അസിസ്റ്റന്റ്)
 - 2. രൂപതാ പ്രസിഡന്റ് : ജോർജ്ജ് പറമ്പേത്ത്
 - 3. വൈസ് പ്രസിഡന്റ് : ജെന്നി ഡേവിസ്
 - 4. സെക്രട്ടറി : സെലിൻ ജോസ്
 - 5. ട്രഷറർ : സോണി വർഗ്ഗീസ്
 - 6. ഫോർമേറ്റർ : കെ.പി. ദേവസ്സിക്ക്യട്ടി
 - 7. കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങൾ : സിസിലി ജോസ്, വി.പി. തോമസ് വർഗ്ഗീസ് വള്ളപ്പില
- ഫാ. ജോസ് പീറ്റർ പോന്നോർ OFM Cap.
പ്രസിഡന്റ്

ആദരാഞ്ജലികൾ

സി. ജോസഫിൻ ലൂവിസ് CSS



മാപ്രാണം ഇടവകയിൽ ചിറയത്ത് ആഴ്ച ങ്ങാടൻ പാവുണ്ണി-ചെർച്ചി ദമ്പതിമാരുടെ മകളായി ജോസഫിൻ 14.8.1939-ൽ ജനിച്ചു. 26.1.1939ൽ ജനിച്ചു. 26.1.1969ൽ പ്രഥമവ്രത വാഗ്ദാനത്തിലൂടെ സി.ജോസഫിൻ ലൂവിസ് എന്ന പേരു സ്വീകരിച്ചു. 1.1.1975-ൽ നിത്യവ്രതവാഗ്ദാനത്തിലൂടെ സമരിറ്റൻ സന്യാസിനി സമൂഹാംഗമായി. 1994-ൽ രജതജൂബിലി ആഘോഷിച്ചു. പുല്ലൂർ സേക്രഡ് ഹാർട്ട് മഠാംഗമായിരിക്കെ തലച്ചോറിനുണ്ടായ രക്തസ്രാവംമൂലം അബോധാവസ്ഥയിലായി. അന്ത്യകുദാശകളെല്ലാം സ്വീകരിച്ച് 2014 ജനുവരി 29-ാം തിയ്യതി കർത്താവിൽ ഭാഗ്യമരണം പ്രാപിച്ചു.

ലഹരിവിമുക്ത വർഷാചരണം

2013-14 ഡിസംബർ - ജനുവരി മാസത്തിലെ റിപ്പോർട്ട്

2013 ഡിസംബർ 2-ാം തിയ്യതിയും 2014 ജനുവരി 24-ാം തിയ്യതിയും രൂപത മദ്യവിരുദ്ധ സമിതി എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി യോഗം ആളൂർ നവചൈതന്യയിൽവെച്ച് ഡയറക്ടർ ഫാ. ജെയ്സൺ കുടിയിരിക്കലിന്റെയും പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. കെ.എഫ്. ബാബു മാഷിന്റെയും നേതൃത്വത്തിൽ കൂടുകയും ലഹരിവിമുക്ത വർഷാചരണ സമാപനം വിപുലമായി സംഘടിപ്പിക്കുന്നതിന് വേണ്ട പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിലയിരുത്തുകയും ചെയ്തു. 2013 ഡിസംബർ 21-ാം തിയ്യതി രൂപതയിലെ മുഴുവൻ ഇടവകകളിലെയും മദ്യവിരുദ്ധ സമിതി പ്രസിഡന്റുമാർ, സെക്രട്ടറിമാർ എന്നിവരുടെ യോഗം അഭിവന്ദ്യ മാർ പോളി കണ്ണുക്കാടൻ പിതാവിന്റെയും ബഹു. വികാരി ജനറൽ റവ. ഡോ. ജോസ് ഇരിമ്പന്റേയും സാന്നിധ്യത്തിൽ രൂപത കാര്യാലയത്തിൽവെച്ച് നടത്തി. ലഹരിവിമുക്തവർഷാചരണം എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി യോഗം രൂപത കാര്യാലയത്തിൽവെച്ച് ഡിസംബർ 5-ാം തിയ്യതിയും 2014 ജനുവരി 20-ാം തിയ്യതിയും നടത്തി. ഫൊറോന വികാരിമാരും, ഡയറക്ടർമാരും പ്രസിഡന്റുമാരും വിവിധ സംഘടനാ ഭാരവാഹികളും പങ്കെടുത്തു.

2014 ജനുവരി 4-ാം തിയ്യതി എറണാകുളം ആൽഫാ സെന്ററിൽവെച്ച് നടത്തപ്പെട്ട KCBC സംസ്ഥാന മദ്യവിരുദ്ധ സമിതിയുടെ യോഗത്തിൽ രൂപത വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. സേവ്യർ പള്ളിപ്പാടന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഫൊറോന പ്രസിഡന്റുമാർ പങ്കെടുത്തു. ജനുവരി 17, 18 തിയ്യതികളിൽ എറണാകുളം ആശീർവണിയിൽവെച്ച് കൂടിയ KCBC സംസ്ഥാന മദ്യവിരുദ്ധ സമിതിയുടെ വാർഷിക പൊതുയോഗവും തെരഞ്ഞെടുപ്പും സംഘടിപ്പിച്ചതിൽ രൂപത വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. സേവർ പള്ളിപ്പാടൻ ജനറൽ സെക്രട്ടറി അഡ്വ. സുനിൽ ജോസ് വി., ജോ. സെക്രട്ടറി ശ്രീ. എ.ടി. മാർട്ടിൻ, ട്രഷറർ ശ്രീ. കെ.പി. ദേവസിക്കുട്ടി, ശ്രീമതി ഷൈന ജോർജ്ജ് എന്നിവർ രൂപതയെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് പങ്കെടുത്തു. സംസ്ഥാന വൈസ് പ്രസിഡന്റായി ശ്രീ. സേവ്യർ പള്ളിപ്പാടനെ പ്രസ്തുതയോഗത്തിൽവെച്ച് തെരഞ്ഞെടുത്തു. KCBC സംസ്ഥാന മദ്യവിരുദ്ധ സമിതിയുടെ തൃശ്ശൂർ മേഖല യോഗം 2014 ജനുവരി 10-ാം തിയ്യതി തൃശ്ശൂർ നെസ്റ്റ് ലഹരി വിമുക്ത കേന്ദ്രത്തിൽവെച്ച് നടത്തിയതിൽ രൂപത ഭാരവാഹികൾ പങ്കെടുത്തു. മേഖലാസമിതിയിലേക്ക് ശ്രീ. എ.ടി. മാർട്ടിൻ ജന. സെക്രട്ടറിയായും ശ്രീ. സേവ്യർ പള്ളിപ്പാടൻ ശ്രീ. കെ.പി. ദേവസിക്കുട്ടി, ശ്രീ. കെ.ഫ്. ബാബു മാഷ് എന്നിവരെയും കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളായും തെരഞ്ഞെടുത്തു.

ടുത്തു. ക്രിസ്തുമസിനോട് അനുബന്ധിച്ചും, പുതുവത്സര ദിനത്തോടു അനുബന്ധിച്ചും വിവിധ ഇടവക തിരുനാളുകളോടനുബന്ധിച്ചും രൂപതയിലെ പല ഇടവകകളിലും ബോധവൽക്കരണ റാലികൾ, തെരുവ് നാടകം, സമ്മേളനങ്ങൾ എന്നിവ നടത്തപ്പെട്ടു.

ലഹരിവിമുക്ത വർഷാചരണത്തോടനുബന്ധിച്ച് വിവിധ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ നടത്തിയ ബോധവൽക്കരണ ക്ലാസ്സുകൾ താഴെ ചേർക്കുന്നു. **ശ്രീ. സേവ്യർ പള്ളിപ്പാടൻ:** മതിലകം സെന്റ് ജോസഫ് സ്കൂൾ, കരുപ്പടന്ന ഗവ. എച്ച്.എസ്. സ്കൂൾ

ശ്രീ. എ.ടി. മാർട്ടിൻ : തൊട്ടിപ്പാൾ ഇടവക, ആളൂർ സെന്റ് ജോസഫ് ഇടവക കുടുംബയൂണിറ്റുകൾ, തിരുത്തിപറമ്പ് ഇടവക.

ശ്രീ. കെ.പി. ദേവസ്ലിക്കുട്ടി : അമ്പഴക്കാട് ഇടവക, പിള്ളപ്പാറ ഇടവക കുടുംബസമ്മേളന യൂണിറ്റുകൾ, കൊമ്പിടി ഇടവക.

അഡ്വ. സുനിൽ ജോസ് വി. : അമ്പനോളി ഇടവക, വെള്ളാഞ്ചിറ ഇടവക, പിള്ളപ്പാറ ഇടവക കുടുംബസമ്മേളന യൂണിറ്റുകൾ, പുല്ലൂർ ഇടവക, പേരാമ്പ്ര ഇടവക

ശ്രീ. വിൻസന്റ് ഞാറൈക്കാടൻ : താഴൂർ ഇടവക കുടുംബയൂണിറ്റുകൾ, അരൂർമുഴി, പിള്ളപ്പാറ കുടുംബയൂണിറ്റുകൾ, താഴൂർ ഇടവക മാതൃസംഘം യോഗം, നെല്ലായി ഇടവക, കൂടപ്പുഴ ഇടവക യുവജന യോഗം, KLM രൂപതാതല ജനറൽബോഡി, Students Police Cadet ട്രെയിനിങ്ങ് എടത്താടൻ സ്കൂൾ, ആളൂർ, RMHS സ്കൂൾ, ആളൂർ, കുഴിക്കാട്ടുശ്ശേരി AIYF പ്രാഥമിക യോഗം, സേവിയർ NSS യുവജന യോഗം.

ശ്രീ. കെ.എഫ്. ബാബുമാഷ് : അമ്പഴക്കാട് ഇടവക, അരൂർമുഴി ഇടവക കുടുംബസമ്മേളന യൂണിറ്റുകൾ

ലഹരിവിമുക്ത വർഷാചരണം 1-ാം ഘട്ട സമാപനത്തോടനുബന്ധിച്ച് വിപുലമായ പരിപാടികൾ മാർച്ച് 30 ഞായറാഴ്ച ഇരിങ്ങാലക്കുട സെന്റ് ജോസഫ്സ് കോളേജ് ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിൽവെച്ച് നടത്തുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചു. രൂപതയിലെ മുഴുവൻ ഇടവകകളിലെയും മദ്യവിരുദ്ധ സമിതി പ്രവർത്തകരും അവരോടൊപ്പം ലഹരിരഹിത ജീവിതം നയിക്കുന്ന കുടുംബങ്ങളെ ആദരിക്കുന്ന പൊതുസമ്മേളനവും നടത്തുന്നു. റാലി, ടാബ്ലോ, സംഗീതവിരുന്ന്, പൊതുസമ്മേളനം എന്നിവ ഉണ്ടായിരിക്കും. അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാർ, സംസ്ഥാന മദ്യവിരുദ്ധസമിതി നേതാക്കൾ, വൈദികർ, സന്യസ്തർ, അൽമായർ എന്നിവർ റാലിയിലും പൊതുസമ്മേളനത്തിലും പങ്കെടുക്കുന്നതാണ്.

ഫാ. ജെയ്സൻ കുടിയിരിക്കൽ
ഡയറക്ടർ



അവാർഡ്

1. **March 05: AVARD Day Celebration:** 1986 മാർച്ച് 5ന് ലിറ്റർജി സയന്റിഫിക് ആക്ട് പ്രകാരം **76/86** നമ്പറിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത പ്ലേറ്റ് ചാലക്കുടി ആസ്ഥാനമായി പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്ന അവാർഡിന്റെ 28-ാം വാർഷികാഘോഷം.
2. **8 World Women’s Day Celebration:** അവാർഡിന്റെ പ്രവർത്തനമേഖലകളിലെ ദേശംവികസന സംഘടനകൾ ‘സ്ത്രീകളും സമ്പദ്ഘടനയും’ എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി സെമിനാറുകൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നു.
3. **19 Homeo Medical Camp:** അവാർഡിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ കാടുകുറ്റി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാളിൽ വെച്ച് സൗജന്യ ഹോമിയോപ്പതി ക്യാമ്പ്.
4. **25 Pro-life day Celebration:** അവാർഡിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തുന്നു.
 - ◆ **Home Appliances Distribution:** 11-ാം ഘട്ട ഗൃഹോപകരണ പദ്ധതിയിലെ നാനൂറോളം ഐറ്റംസ് 10-ാം തിയ്യതി മുതൽ വിതരണം ചെയ്യുന്നു.
 - ◆ **Health Awareness Class :** കൊടകര ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ “ക്യാൻസർരോഗവും ലക്ഷണവും പരിഹാരമാർഗ്ഗങ്ങളും” എന്ന വിഷയത്തിൽ അമല ക്യാൻസർ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് പാരമെഡിക്കൽ ഓഫീസർ നയിച്ച സെമിനാർ നടന്നു.
 - ◆ **RNTCP - Revised National Tuberculosis Control Programme** - പരിയാരം, കൊടകര ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളിൽ വാർഡുതോറും ക്ഷയരോഗനിവൃത്തി പരിപാടിയുടെ ഭാഗമായി ബോധവൽക്കരണ ക്ലാസ്സുകളും ഭവനസന്ദർശനവും കഫം പരിശോധനകളും നടത്തുന്നു.
 - ◆ **SARGA Auditing** - അവാർഡിന്റെ കീഴിലുള്ള **SARGA (Specially Abled Rehabilitated Ganams of AVARD)** - കളുടെ സാമ്പത്തികവിശകലനവും വിലയിരുത്തലും.
 - ◆ **Awareness Classes** - സാമൂഹികക്ഷേമവകുപ്പുമായി സഹകരിച്ചുകൊണ്ട് മേലൂർപഞ്ചായത്തിലെ കൗമാരപ്രായക്കാർക്ക് ജീവിതവിജയം, നേതൃത്വം, ജീവിതമൂല്യങ്ങൾ, പഠനയാത്ര തുട

ങ്ങിയ വിഷയങ്ങളെ ആസ്പദമാക്കി സെമിനാറുകൾ നടത്തുന്നു.

◆ **Kerala Forest Research Institute - KFRI** - ആയി സഹകരിച്ചുകൊണ്ട് വരന്തരപ്പിള്ളി പഞ്ചായത്തിൽ ബാംബൂ പ്രോഡക്ട്സിന് പരിശീലനപരിപാടികൾ നടത്തുന്നു.

◆ **Block Placement:** കോഴിക്കോട് Lissah College, Kerala Agricultural University College, IGNOU എന്നിവിടങ്ങളിൽ നിന്നും 12 വിദ്യാർത്ഥികൾ **Placement** നടത്തുന്നു.

◆ **Physio-Speech Therapy** - എല്ലാ പ്രവർത്തിദിവസങ്ങളിലും അവാർഡിൽ നടത്തുന്നു.

◆ **Counselling**- വിവിധ മാനസിക-കുടുംബപ്രശ്നങ്ങളുമായി വലയുന്നവർക്ക് വിദഗ്ദ്ധ കൗൺസിലർമാരുടെ സൗജന്യസേവനം അവാർഡിൽ നടത്തുന്നു.

◆ **Legal Advise:-** കുടുംബപ്രശ്നങ്ങളുമായി വലയുന്നവർക്ക് ലീഗൽ അഡ്വൈസറുടെ സേവനം തിങ്കൾ-ബുധൻ-വെള്ളി ദിവസങ്ങളിൽ അവാർഡിൽ നടത്തുന്നു.

ഫാ. ജോസ് റാഫി അമ്പുക്കൻ
എക്സി. ഡയറക്ടർ

കാത്തലിക് മൂവ്മെന്റ് (CM) - AKCC

ഭാരവാഹികളുടെ പേരുവിവരം

- ഡയറക്ടർ : റവ. ഫാ. ജോൺ കവലക്കാട്ട് (Jr.)
- ചെയർമാൻ : കെ.ജെ. ജോളി, കുറ്റിക്കാട്
- ജന. സെക്രട്ടറി : ഡേവീസ് തുളുവത്ത്, കല്ലേറ്റംകര
- ഖജാൻജി : വി.എം. ലോനപ്പൻ, കൊടകര
- വൈസ് ചെയർമാൻ : ബൈജു പള്ളിപ്പാട്ട്, വല്ലക്കുന്ന്
പി.ടി. മാണി, പുത്തൻവേലിക്കര
വിൻസന്റ് കാനംകുടം, കൊറ്റനെല്ലൂർ
- മേഖല കൺവീനേഴ്സ് : പി.പി. ജോൺസൺ, പൂവൂത്തിങ്കൽ
പി.ഒ. ആന്റണി മാസ്റ്റർ, വെളയനാട്
എ.പി. വിൽസൺ അറയ്ക്കൽ, എടത്തിരുത്തി

റവ. ഫാ. ജോൺ കവലക്കാട്ട് (Jr.)
ഡയറക്ടർ



കരിസ്മാറ്റിക് മൂവ്മെന്റ്

മദ്ധ്യസ്ഥ പ്രാർത്ഥനാദിനം : ഇരിങ്ങാലക്കുട രൂപത കരിസ്മാറ്റിക് നവീകരണ മുന്നേറ്റത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ മാർച്ച് 3-ാം തിയ്യതി തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ 10 മുതൽ ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2 മണി വരെ.

ഗത്സമേൻ 2014 : 50 നോമ്പിന്റെ ആത്മീയ ചൈതന്യമുൾക്കൊണ്ട് ആത്മീയ ഉണർവ്വേകാൻ 'ഗത്സമേൻ 2014' 50 മണിക്കൂർ അചണ്ഡ ആരാധന ആളൂർ ബി.എൽ.എം. ധ്യാനകേന്ദ്രത്തിൽ ഒരുക്കുന്നു. മാർച്ച് 14 വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 10 മുതൽ 16 ഞായർ 2.30 വരെ.

വചനപ്രഘോഷണ പരിശീലന കോഴ്സ് : അനുദിന ജീവിതത്തിന്റെ ഭാഗമായി വചനത്തെ ഹൃദയത്തിലേറ്റാൻ എല്ലാ മാസത്തിന്റെയും രണ്ടാമത്തെയും നാലാമത്തെയും വെള്ളിയാഴ്ച വൈകിട്ട് 4 മണി മുതൽ ശനിയാഴ്ച 4 വരെ വചനപ്രഘോഷണ പരിശീലനകോഴ്സ് ആളൂർ ബി.എൽ.എം.ലെ എം.ടി.സി. ഹാളിൽ ഒരുക്കുന്നു. 6 മാസം നീണ്ടു നിൽക്കുന്ന ഈ കോഴ്സിന്റെ രജി. ഫീ. 1500 രൂപയാണ്.

കൗൺസലിങ്ങ് കോഴ്സ് : കൗൺസലിങ്ങിന്റെ ശാസ്ത്രീയമായ അടിത്തറകളും ആധുനിക മനുഷാസ്ത്ര പഠനങ്ങളും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ വരദാനങ്ങളും സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ട് കൗൺസലിങ്ങ് കോഴ്സ് ഒന്നാമത്തെയും മൂന്നാമത്തെയും ഞായറാഴ്ചകളിൽ നടത്തപ്പെടുന്നു

ഫാ. ജോയ് തറയ്ക്കൽ
ഡയറക്ടർ

KRAMTH

കൊടുങ്ങല്ലൂർ റിസേർച്ച് അക്കാദമി ഫോർ മാർത്തോമാ ഹെറിറ്റേജിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ “വേനൽക്കാല അഡ്വാൻസ്ഡ് ബൈബിൾ കോഴ്സ്” മാർച്ച് 15 മുതൽ മെയ് 31 വരെയുള്ള ശനിയാഴ്ചകളിൽ കല്ലേറ്റംകര പാക്സി (PACS)ൽ വച്ച് ഉച്ചയ്ക്ക് 2.30ന് നടത്തുന്നു. രജി. ഫീസ് 250/- രൂപ. മുൻകാല കോഴ്സുകളിൽ പങ്കെടുത്തിട്ടുള്ളവർക്കായിരിക്കും മുൻഗണന. താല്പര്യമുള്ളവർ KRAMTH ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസ് ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുകയോ 9946512176, 9400148602 നമ്പരുകളിലേക്കോ വിളിച്ച് ബുക്ക് ചെയ്യാവുന്നതാണ്.

വിഷയങ്ങൾ : പഴയനിയമ ആമുഖം, പുതിയ നിയമ ആമുഖം, പഞ്ചഗ്രന്ഥി, പ്രവാചകന്മാർ, സങ്കീർത്തനങ്ങൾ, സമാന്തര സുവിശേഷങ്ങൾ, നടപടി, വി. പൗലോസ് ശ്ലീഹായുടെ ലേഖനങ്ങൾ, കാതോലിക്കാ ലേഖനങ്ങൾ, വെളിപാട്.

ഫാ. ഡോ. ഡേവിഡ് ചെങ്ങിനിയാടൻ
എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ

അന്താരാഷ്ട്ര വനിതാദിനം 2014 മാർച്ച് 8

അന്താരാഷ്ട്ര വനിതാദിനം പ്രമാണിച്ച് സി.ബി.സി.ഐ.
വനിതാ കമ്മീഷൻ നൽകിയ സന്ദേശം

സ്ത്രീകൾക്ക് അർഹമായ അവരുടെ 'തനത് ഇട'ത്തെപ്പറ്റിയാണ് ഈ വനിതാദിനത്തിൽ നാം ചിന്തിക്കുന്നത്. സൃഷ്ടിയുടെ വേളയിൽ സൃഷ്ടിയുടെ മകുടമായി പുരുഷനോടൊപ്പം ദൈവത്താൽ ഉയർത്തപ്പെട്ടവളാണ് സ്ത്രീ. എന്നാൽ ഇന്ന്, ലോകജനസംഖ്യയുടെ പകുതി വരുന്ന സ്ത്രീകളുടെ തങ്ങൾക്ക് അംഗീകാരവും ശ്രദ്ധയും ലഭിക്കുന്നതിലേക്ക് ഒരു വനിതാദിനം തന്നെ ആചരിക്കേണ്ടി വരുന്നത് തന്നെ വേദനിപ്പിക്കുന്നു എന്ന് ഡോ. ഒലിവർ റ്റിംസ് എഴുതുന്നു. സ്ത്രീയാണ് ദൈവത്തിന്റെ ഇഷ്ട സൃഷ്ടിയെന്ന് നാമെല്ലാം അറിയുകയും വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. കാരണം, ജീവനെ വഹിക്കുവാൻ തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടത് അവളാണ്. വാസന അവളിൽ കൂടിക്കൊള്ളുന്നു. ഋതുചക്രം അവൾക്കു നൽകുന്ന വേദനകൾ ജീവിതപ്രതിസന്ധികളെ നേരിടാൻ അവളെ പ്രാപ്തയാക്കുന്നു. ഒരു പക്ഷേ പുരുഷന്മാർ തങ്ങൾക്ക് ജന്മമേകിയ ഉദരങ്ങളെ ആദരവോടെ അനുസ്മരിക്കാനുള്ള സമയം അതിക്രമിച്ചിരിക്കുന്നുവെന്ന് തോന്നുന്നു. ഈ മനോഹരമായ ഭൂമിയിൽ ഓരോരുത്തരും സ്ത്രീയുടെ മഹത്വത്തെ തിരിച്ചറിഞ്ഞ് അവളെ ആദരിക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യാൻ വൈകിക്കൂടാ. എന്നാൽ, അവളെ ആർ പിന്തുണയ്ക്കും?

അന്താരാഷ്ട്ര വനിതാദിനം ആചരിക്കുന്ന ശുഭദിനത്തിൽ ദൈവത്തിന്റെ ഈ ശ്രേഷ്ഠ സൃഷ്ടിയെ ഓർത്ത് നമുക്ക് അവിടത്തോട് നന്ദി പറയാം. ദൈവത്തിന്റെ ഹൃദയതാളങ്ങൾക്കനുസൃതമായി സ്നേഹത്തിന്റെ, ക്ഷമയുടെ യാഗത്തിന്റെ, സഹനത്തിന്റെ, കഠിനാദ്ധ്വാനത്തിന്റെ സർവ്വോപരി ലാവണ്യത്തിന്റെയും ഭക്തിയുടെയും മുർത്ത ഭാവമായി നമ്മെ സൃഷ്ടിച്ചതിന് നമുക്ക് നന്ദി പ്രകാശിപ്പിക്കാം. സ്ത്രീകൾക്കെതിരായ അക്രമങ്ങൾ ഒരിക്കലും പൊറുക്കുവാനോ സഹിക്കുവാനോ, അംഗീകരിക്കുവാനോ ആവില്ല എന്ന് എല്ലാ രാഷ്ട്രങ്ങളും സംസ്കാരങ്ങളും സമുദായങ്ങളും സമ്മതിക്കുന്ന പ്രപഞ്ച സത്യമാണ്.

ഗാർഹികപീഡനം ഒരു കുറ്റമായി അംഗീകരിക്കാത്ത രാജ്യങ്ങളിലുൾപ്പെടെ ലോകത്താകമാനം 60 കോടി 30 ലക്ഷം സ്ത്രീകൾ ജീവിക്കുന്നു. ഈ സ്ഥിതി ദിനംപ്രതി വഷളാകുന്നതല്ലാതെ അവ സാനിറ്ററില്ല. നമ്മൾ ഒരുക്കുന്ന പാതയിലൂടെ ഈ തലമുറയിലെയും വരുംതലമുറയിലെയും സ്ത്രീകൾക്കും പെൺകുട്ടികൾക്കും സഞ്ചരിക്കുന്നതിനും അവരുടെ അവകാശങ്ങളും അവസരങ്ങളും നിയമാനുസൃതം സാക്ഷാൽക്കരിക്കുന്നതിനും മാറ്റങ്ങളെ ഉൾക്കൊള്ളാൻ സഹായിക്കുന്നതിനും നമുക്ക് കടമയുണ്ട്.

അന്താരാഷ്ട്ര വനിതാദിനം സാമൂഹികമുന്നേറ്റം, രാഷ്ട്രീയവും സാമ്പത്തികവുമായ നേട്ടങ്ങളെ ആഘോഷിക്കുന്ന തോടൊപ്പം ഇനിയും മെച്ചപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കാവശ്യമായ മേഖലകളിലേക്ക് ലോകശ്രദ്ധ ക്ഷണിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ലൈംഗിക അക്രമങ്ങളിൽ പങ്കുതിയും 16 വയസ്സിൽ താഴെയുള്ള പെൺകുട്ടികൾക്ക് നേരെയെന്ന് നടക്കുന്നത്. മനോഭാവത്തിൽ മാറ്റം വരുത്തുക എന്നതാണ് ഇപ്പോൾ അത്യാവശ്യം. അതായത്, നമ്മുടെ കാഴ്ചപ്പാടുകളിൽ മാറ്റം വരിക, പൂർണ്ണമായ ഒരു മറുചിന്ത-ഒരു 'യു ടേബിൾ' പോലെ. അത് ആവശ്യമായിരിക്കുന്നു. വസ്തുതകൾ, വസ്തുക്കൾ, നമ്മുടെ ഇടപെടലുകൾ ഇവയ്ക്കെല്ലാം മാറ്റം വരേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. 'ഞാൻ നിങ്ങളെ സ്നേഹിച്ചത്പോലെ പരസ്പരം സ്നേഹിക്കുക' ഇതാണ് ദൈവം നമുക്ക് കാട്ടിത്തന്ന സ്നേഹമാർഗ്ഗം. ജീവിതത്തിന്റെ എല്ലാതലങ്ങളിലും ഒരു പൂർണ്ണമനുഷ്യനാവുക, മനുഷ്യൻ തന്നെ ആവുക. നമ്മുടെ ഉള്ളിൽ വസിക്കുന്ന ദൈവസ്വരം തിരിച്ചറിയുക, പരിശുദ്ധാത്മാവിനായി, പരിശുദ്ധാത്മനിരവിനായി ആത്മാർത്ഥമായും സത്യസന്ധമായും പ്രാർത്ഥിക്കുക.

ആർച്ച് ബിഷപ്പ് ഡൊമിനിക് ലുമെൻ
 ചെയർമാൻ സി.ബി.സി.ഐ. വിമൻസ് കമ്മീഷൻ



ബി. എൽ. എം. ധ്യാനകേന്ദ്രം

മാർച്ച് മാസത്തിലെ താമസിച്ചുള്ള ധ്യാനങ്ങൾ

- 6, 7, 8, 9 : ആന്തരീകസൗഖ്യധ്യാനം
- 20, 21, 22, 23 : പരിശുദ്ധാത്മാഭിഷേകധ്യാനം
- 27, 28, 29, 30 : ആന്തരീകസൗഖ്യധ്യാനം

മറ്റു ശുശ്രൂഷകൾ

- * **ഏകദിന കൺവെൻഷൻ** : എല്ലാ വ്യാഴാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 9.30 മുതൽ വൈകിട്ട് 3.30 വരെ.
- * **വിധവകൾക്കുള്ള ഏകദിനധ്യാനം** : രണ്ടാം തിങ്കളാഴ്ച (10.03.2014) രാവിലെ 10 മുതൽ വൈകിട്ട് 3.30 വരെ
- * **ഏകസ്ഥരുടെ ഏകദിനധ്യാനം** : മൂന്നാം തിങ്കളാഴ്ച (17.03.2014) രാവിലെ 10 മുതൽ വൈകിട്ട് 3.00 വരെ.
- * **ജാഗരണ പ്രാർത്ഥന** : രണ്ടാം ചൊവ്വാഴ്ച (11.03.2014) വൈകിട്ട് 6 മുതൽ ബുധനാഴ്ച രാവിലെ 6 വരെ.

ഫാ. ജോയ് തറയ്ക്കൽ
ഡയറക്ടർ



സോഷ്യൽ ആക്ഷൻ

1 ദേശീയ പഠനസംഘം സോഷ്യൽ ആക്ഷൻ സാഗ്രയ സംഘ കൃഷിയിടങ്ങളിലേക്ക്

13.02.2014-ന് ആന്ദ്രപ്രദേശ്, തമിഴ്നാട്, കർണ്ണാടക, മഹാരാഷ്ട്ര, ഗുജറാത്ത്, കേരളം എന്നീ സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ 52 പേരടങ്ങുന്ന ബാങ്ക് ഉദ്യോഗസ്ഥർ, സോഷ്യൽ ആക്ഷന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള ഗ്രാമശ്രീ സാഗ്രയസംഘങ്ങളും Joint Liability Group ഉം വിജയകരമായി നടത്തിവരുന്ന കാർഷിക കാർഷികേതര പ്രവർത്തനങ്ങൾ നേരിട്ട് കണ്ട് വിലയിരുത്തി. മാതൃകയായി സ്വീകരിക്കുവാൻ എടുത്തിരുത്തി, പറപ്പുക്കര തുടങ്ങിയ സ്ഥലങ്ങളിൽ സന്ദർശനം നടത്തി സംതൃപ്തി രേഖപ്പെടുത്തി. നബാർഡ്, ബാങ്ക് ഓഫ് ഇൻഡ്യ എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിലാണ് കാർഷിക കാർഷികേതര സംരംഭങ്ങൾ വിലയിരുത്തപ്പെട്ടത്. ഫാ. ജോസ് മഞ്ഞളി (സോഷ്യൽ ആക്ഷൻ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ), ഫാ. സണ്ണി കളമ്പനാംതടത്തിൽ (അസ്സോ. ഡയറക്ടർ), H.I.D. സ്റ്റാഫ്ഗങ്ങൾ എന്നിവർ പങ്കെടുത്തു.

2 കൊറ്റനെല്ലൂർ സ്പെഷ്യൽ സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ കൃഷി വിളവെടുപ്പ് നാടിന് മാതൃകയായി. കൊറ്റനെല്ലൂർ ആശാനിലയം സ്പെഷ്യൽ സ്കൂളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾ ഹോർട്ടികൾച്ചറൽ തൊപ്പിയുടെ ഭാഗമായി രാസവളം പൂർണ്ണമായി ഒഴിവാക്കി ജൈവവളകൃഷിരീതി അവലംബിച്ച് കൃഷി ചെയ്ത കോളിഫ്ളവർ, കാബേജ്, മറ്റു പച്ചക്കറികൾ എന്നിവയുടെ വിളവെടുപ്പ് മഹോത്സവം വേളുക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. ശശിധരൻ N.G. ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.

3 സോഷ്യൽ ആക്ഷൻ അസ്സോസിയേറ്റ് ഡയറക്ടേഴ്സായി ചാർജെടുത്ത ഫാ. സണ്ണി കളമ്പനാംതടത്തിലിനും ഫാ. ബിനോയ് കോഴിപ്പാട്ടിനും സ്വാഗതം. 31.01.2014 രാവിലെ 9,45ന് സോഷ്യൽ ആക്ഷൻ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ ഫാ. ജോസ് മഞ്ഞളിയുടെയും അസ്സോ. ഡയറക്ടർ ഫാ. സെബാസ്റ്റ്യൻ നടവരമ്പന്റെയും നേതൃത്വത്തിൽ സ്റ്റാഫ് അംഗങ്ങൾ പുതുതായി ചാർജെടുത്ത അസ്സോ. ഡയറക്ടേഴ്സിന് ഉഷ്മളമായ സ്വാഗതമരുളി.

4 12.08.2010 മുതൽ മൂന്നരവർഷക്കാലം സോഷ്യൽ ആക്ഷൻ ഫോറത്തിന്റെ അസ്സോസിയേറ്റ് ഡയറക്ടർ ആയി സേവനമനുഷ്ഠിച്ച കരോട്ടുകര പള്ളി വികാരിയായി സ്ഥലം മാറിപോകുന്ന

ഫാ. ബെൻസി ചീനാൻ 30.01.2014ന് സോഷ്യൽ ആക്ഷൻ ഡയറക്ടേഴ്സും സോഷ്യൽഫോറം ബോർഡ് അംഗങ്ങളും സ്റ്റാഫ് അംഗങ്ങളും ചേർന്ന് ഉചിതമായ യാത്രാമംഗളങ്ങൾ അർപ്പിച്ചു.

- 5 കൊടുങ്ങല്ലൂരിൽ 'എടമുക്ക്' എന്ന സ്ഥലത്ത് പുതുതായി പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കുന്ന സ്പെഷ്യൽ സ്കൂൾ (Mentally Challenged) വേണ്ടിയുള്ള കെട്ടിടത്തിന്റെ പണികൾ ദ്രുതഗതിയിൽ പുരോഗമിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

Planning

- 1 IDEA പ്രൊജക്ടിന്റെ ഭാഗമായി SSLC വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി Supplementary Coaching Class തുമ്പാക്കോട് (16.2.2014), കൂടപ്പുഴ (21.2.2014), കുറ്റിക്കാട് (23.2.2014), അമ്പഴക്കാട് (23.2.14), എലിഞ്ഞിപ്ര (02.3.2014) എന്നിവിടങ്ങളിലെ പാരിഷ്ഹാളിൽവെച്ച്.
- 2 മാനസിക ശാരീരികവൈകല്യമുള്ളവർക്കായുള്ള Liliane Funds പദ്ധതിപ്രകാരം ധനസഹായത്തിന് അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചവരുടെ ഭവനസന്ദർശനം ഫെബ്രുവരി 24 മുതൽ
- 3 Sustainability through Participatory Empowerment & Decentralisation (SPED III) പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി
 - a) Paper & Cloth നിർമ്മാണപരിശീലനം ഫെബ്രു. 18-ന് കുന്ധിയിൽവെച്ച്.
 - b) Environmental Science മുഖ്യവിഷയമായി ഏകദിനസെമിനാറുകൾ പാറക്കടവ് (22.02.14) എന്നിവിടങ്ങളിൽവെച്ച്
 - c) Sock pit, Concrete pit, Gobar Gas plant fitting ഫെബ്രുവരി 28 മുതൽ പദ്ധതിപ്രദേശങ്ങളിൽ
- 4 സോഷ്യൽ ആക്ഷന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള 23 വനിതാ പുരുഷ സ്വയംസഹായസംഘങ്ങൾക്ക് കാർഷിക ആവശ്യങ്ങൾക്കായി Bank of India യുടെ സഹകരണത്തോടെ 69 ലക്ഷം രൂപയുടെ വായ്പാവിതരണം മാർച്ച് 3-ന്.
- 5 ഗ്രാമശ്രീ സ്വാശ്രയ സംഘാടനങ്ങളും Joint Liability Group അംഗങ്ങളും പങ്കെടുക്കുന്ന അഖിലലോക വനിതാദിനം മാർച്ച് 8-ന് സാഘോഷം കൊണ്ടാടുന്നു.
- 6 സോഷ്യൽ ആക്ഷനും കേന്ദ്രഗവണ്മെന്റും യൂണൈറ്റഡ് ഇൻഡ്യ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനിയുമായി സഹകരിച്ച് നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന ആരോഗ്യ അപകട ഇൻഷുറൻസ് പദ്ധതിയിൽ 2014 വർഷകാലയളവിലെ അംഗങ്ങളുടെ പോളിസി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വിതരണം സോഷ്യൽ ആക്ഷനിൽ.

- 7 സേവ് എ ഫാമിലി പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി
 - a) മാർച്ച് 18, 21, 25 തിയ്യതികളിൽ ഗുണഭോക്താക്കളായ 300 കുടുംബങ്ങൾക്ക് യഥാക്രമം ഇരിങ്ങാലക്കുട, മാള, പുത്തൻചിറ മേഖലകളിലെ സോഷ്യൽ ഫോറം ഓഡിറ്റോറിയം, മാള ഫൊറോന ഹാൾ, വെള്ളാങ്കല്ലൂർ പാരിഷ്ഹാൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽവെച്ച് റീജിയണൽ മീറ്റിങ്ങുകൾ.
 - b) മാർച്ച് 25 മുതൽ Save A Family Plan പദ്ധതിപ്രകാരം തെരഞ്ഞെടുത്ത 90 ഗുണഭോക്തൃ ഭവനസന്ദർശനം
 - c) മാർച്ച് 28 മുതൽ തെരഞ്ഞെടുത്ത വിവിധ ഇടവകകളിൽ പദ്ധതിപ്രകാരം സെൻട്രൽ മീറ്റിങ്ങ്.
- 8 മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ ഒഴൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന 'ജലനിധി' പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി.
 - a) മാർച്ച് 3-ന് 31 ഗുണഭോക്തൃഗ്രൂപ്പിന്റെ പദ്ധതിവിഹിത സമാഹരണയോഗം ഒഴൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഓഫീസിൽ
 - b) മാർച്ച് 10-ന് രാവിലെ 9.30-ന് ജലനിധി പദ്ധതിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ ഒഴൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പരിസരത്ത് സംസ്താനതലത്തിൽ നടക്കുന്ന 'ജലയാനം 2014' എന്ന പേരിൽ റോഡ് ഷോയ്ക്ക് സ്വീകരണവും പ്രദർശനവും.
 - c) മാർച്ച് 12 മുതൽ 6 ഗുണഭോക്തൃഗ്രൂപ്പിന്റെ അതിർത്തിയിൽപ്പെട്ട Engineering leveling Survey.

ഫാ. ജോസ് മഞ്ഞളി
ഡയറക്ടർ

വിമൻസ് കമ്മീഷൻ

വനിതാദിനാചരണം - മാർച്ച് 7 : 2014 മാർച്ച് 7-ാം തിയ്യതി വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 10 മുതൽ വൈകിട്ട് 3 വരെ ആളൂർ എം.ടി.സി. സെന്ററിൽ വനിതാദിനാചരണവും സോൺ സംഗമവും സെമിനാറും നടത്തുന്നു. സമ്മേളനത്തിൽ അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് മാർ പോളി കണ്ണുക്കാടൻ ഉദ്ഘാടനം നടത്തുന്നു. കെ.സി.ബി.സി. വിമൻസ് കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ ഡോ. ജോസഫ് മാർ തോമസ് അനുഗ്രഹപ്രഭാഷണവും സെക്രട്ടറി പ്രൊഫ. താരാ ജോൺസ് അദ്ധ്യക്ഷതയും വഹിക്കും.

ഫാ. വിൽസൻ എലുവത്തിങ്കൽ കുന്നൻ
ഡയറക്ടർ

സി.ആർ.ഐ.

1. **സമർപ്പിത സംഗമം :** സുരക്ഷിതത്വത്തിന്റെ മാളങ്ങളിൽ ചുരുങ്ങിക്കൂടി സുഖമായി കഴിയാതെ പാവങ്ങളിലേക്കും പാർശ്വവൽക്കരിക്കപ്പെട്ടവരിലേക്കും പ്രവാചകധീരതയോടെ ഇറങ്ങിച്ചെന്ന് പ്രവർത്തിക്കുവാൻ സമർപ്പിതർ സന്നദ്ധരാകണമെന്ന് ബിഷപ്പ് മാർ തോമസ് ചക്യത്ത് അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. ഇരിങ്ങാലക്കുട രൂപതാമന്ദിരത്തിൽവെച്ച് നടന്ന സി.ആർ.ഐ. സമർപ്പിതസംഗമം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത് പ്രസംഗിക്കുകയായിരുന്നു ബിഷപ്പ്.

സി.ആർ.ഐ. പ്രസിഡന്റ് ഫാ. ജോസ് ചിറ്റിലപ്പിള്ളി സി.എം.ഐ. സമ്മേളനത്തിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ബിഷപ്പ് മാർ പോളി കണ്ണുക്കാടൻ ദിവ്യബലിയർപ്പിച്ച് വചനസന്ദേശം നൽകി. ക്രൈസ്റ്റ് കോളേജ് മാനേജർ ഫാ. ജോൺ പാലേഴക്കര, സി. മേഴ്സി കരിപ്പായി, സി. ലൈസ പുല്ലോക്കാർ, സി. ആനീസ് പയ്യപ്പിള്ളി എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. ഫാ. ജോസ് ചിറ്റിലപ്പിള്ളി ബിഷപ്പിന് ജന്മദിനോപഹാരം നൽകി ആദരിച്ചു. പേപ്പൽ കിസ് മത്സരത്തിൽ വിജയികളായ സിസ്റ്റർ മേഴ്സി ഒ.എൽ.എം., സി. സോഫിയ സി.എം.സി., സി. ലിജി സി.എം.സി. എന്നിവർക്ക് ബിഷപ്പ് സമ്മാനങ്ങൾ നൽകി.

ഫാ. ജോസ് ചിറ്റിലപ്പിള്ളി CMI
പ്രസിഡന്റ്

തിരുബാലസഖ്യം

ആനിമേറ്റേഴ്സ് മീറ്റിങ്ങ് : 2014 ജനുവരി 14-ാം തിയ്യതി രാവിലെ 11 മണിക്ക് കല്ലംകുന്ന് പള്ളിയിൽവെച്ച് ഡയറക്ടർ റവ. ഫാ. മനോജ് മേയ്ക്കാടത്തിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ എക്സിക്യൂട്ടീവ് മീറ്റിങ്ങ് കൂടുകയുണ്ടായി. രൂപതയിലെ എല്ലാ ഇടവകയിലും തിരുബാലസഖ്യം സജീവമാകേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകതയെക്കുറിച്ച് വിലയിരുത്തുകയും അതിന്റെ ഭാഗമായി എല്ലാ ആനിമേറ്റേഴ്സിനെയും ഒരുമിച്ച് കൂട്ടി ഒരു ക്ലാസ്സ് നൽകാമെന്നും തീരുമാനിച്ചു. എല്ലാ ആനിമേറ്റേഴ്സും ഈ ക്ലാസ്സിൽ നിർബന്ധമായും പങ്കെടുക്കണം.

സ്ഥലം : ആളൂർ MTC ഹാൾ
തിയ്യതി : മാർച്ച് 15 ശനി, 1.30 pm to 4.00 pm

ഫാ. മനോജ് മേയ്ക്കാടത്ത്
ഡയറക്ടർ



നവചൈതന്യ

മാർച്ച് 2014

- 1 NARF മീറ്റിങ്ങ്
- 2 ആദ്യ ഞായർ കുട്ടായ്മ - ഫോളോ അപ്പ് സെമിനാർ
- 5 പ്രാർത്ഥനാദിനം
- 7 സ്റ്റാഫ് മീറ്റിങ്ങ്
- 8-15 ലഹരിവിമോചന പരിശീലന ക്യാമ്പ്
- 9 ജാഗരണ പ്രാർത്ഥന
- 10 റിസോഴ്സ് ടീം മീറ്റിങ്ങ്
- 15 ലീഡേഴ്സ് & ആനിമേറ്റേഴ്സ് മീറ്റിങ്ങ്
- 19 നവചൈതന്യ ഡേ
- 21-22 സ്ത്രീകളുടെ ക്യാമ്പ്
- 24, 25, 26 ഫീൽഡ് വിസിറ്റ്
- 27 ഔട്ട് റീച്ച് പ്രോഗ്രാം

അഭിവന്ദ്യ പിതാവിന്റെ ആഹ്വാനം അനുസരിച്ച് തിരുന്നാൾ വിഹിതത്തിൽനിന്ന് നവചൈതന്യക്ക് സഹായം തന്ന പള്ളികൾ

- 1. സെന്റ് ജോർജ്ജ് പള്ളി, പുത്തൻവേലിക്കര 5,000
- 2. ഒ.എൽ.എഫ്. കാർമ്മൽ ഫൊറോന ചർച്ച് എടത്തിരുത്തി 50,000
- 3. സെന്റ് ജോസഫ് ചർച്ച്, പഴയ്ക്കര 5,365
- 4. സെന്റ് മേരീസ് ചർച്ച്, കുടപ്പുഴ 1,000
- 5. സെന്റ് ആന്റണീസ് ചർച്ച്, കനകമല 5,000
- 6. സെന്റ് സെബാസ്റ്റ്യൻസ് ഫൊറോന ചർച്ച്, കുറ്റിക്കാട് 10,000

ഫാ. ജെയ്സൺ കുടിയിരിക്കൽ
ഡയറക്ടർ



പാക്സ്

- March – 5,6 - Junior Priests Gathering
- “ - 8 - മാതൃസംഘം General Body (1.30pm to 4.00pm)
- “ - 9 - കുടുംബകുട്ടായ്മ General Body (2.00pm)
- “ - 10,11,12 - PreCana
- “ - 31, Apr-1,2- Precana
- “ - 13,14 - Sacristans Retreat
- “ - 15,22,29 - KRAMTH (2.00pm)
- “ - 20,21,22 - Major Seminarians Gathering

ഫാ. ജോജി കല്ലിങ്ങൽ
ഡയറക്ടർ



സെന്റ് പോൾസ് മൈൻ സെമിനാരി

1. റിപ്പബ്ലിക് ദിനത്തിൽ അഭിവന്ദ്യ ജെയിംസ് പഴയാറ്റിൽ പിതാവ് ദേശീയ പതാക ഉയർത്തി സന്ദേശം നൽകി. പരേഡും ദേശ ഭക്തി ഗാനാലാപനവും ഉണ്ടായിരുന്നു. രാജ്യപുരോഗതിക്കു വേണ്ടി ആരാധന നടത്തി.
2. രൂപതാ വൈസ് ചാൻസലറായി നിയമിതനായ ബഹു. നെവിൻ ആട്ടോക്കാരനച്ചന് സന്നേഹോഷ്മളമായ യാത്രയയപ്പ് നൽകി.
3. പുതിയ വൈസ് റെക്ടറായി നിയമിതനായ ബഹു. അരുൺ തെക്കിനിയത്ത് അച്ചന് സമുചിതമായ വരവേൽപ്പ് നൽകി.
4. പത്മഭൂഷൺ ഐ.എസ്.ആർ.ഒ. ചെയർമാൻ ഡോ. കെ. രാധാ കൃഷ്ണനിൽനിന്ന് സെമിനാരിയിലെ ഒന്നാം വർഷ വിദ്യാർത്ഥി ബ്രദർ അജിത്ത് വടക്കേപീടിക, SSLC എല്ലാ വിഷയങ്ങൾക്കും എ പ്ലസ് ഗ്രേഡ് നേടിയതിന് ട്രാൻസ്ഫർ കമ്പ്യൂട്ടർ സമ്മാനമായി സ്വീകരിച്ചു.
5. തൃശ്ശൂർ സെന്റ് തോമസ് കോളേജിലെ പ്രൊഫസർ കെ.എം. ഫ്രാൻസിസ് മലയാളം സാഹിത്യസമാജം മീറ്റിങ്ങിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു.
6. മൈൻ സെമിനാരി വിദ്യാർത്ഥികളുടെ രക്ഷിതാക്കളും സെമിനാരി ഫോർമാറ്റേഴ്സും സംയുക്തമായുള്ള മീറ്റിങ്ങിൽ വൈദിക പരിശീലനത്തിന് നൂതന ആഭിമുഖ്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് ചർച്ച ചെയ്തു.
7. അഭിവന്ദ്യ പോളി കണ്ണുക്കാടൻ പിതാവിന് ജന്മദിനാഘോഷത്തോടനുബന്ധിച്ച് പ്രാർത്ഥനാമംഗളങ്ങൾ നേർന്നു.
8. മാസധ്യാനം നയിച്ചത് (ജനുവരി, ഫെബ്രുവരി) ബഹു. ലെസ്ലിൻ ചേരുപറമ്പിൽ അച്ചൻ, ബഹു. നൗജിൻ വിതയത്തിൽ അച്ചൻ എന്നിവരായിരുന്നു.

സാമ്പത്തികസഹായം നൽകിയവർ

1 P.F. Konrad Neil, Austria	25,000
2 Melvin John Chirammeel, Chalakudy	60,000
3 Mr. Lishon Jose, Kattlas, IJK.	25,000
4 Mr. Nice Paul, Lappakkaran, IJK.	25,000
5 Mr. Baby K.J. Kolanchery, V.R. Puram, Chalakudy	25,000
6 Mr. Jose M.G. Karottukara	25,000

ഫാ. വർഗ്ഗീസ് പാലത്തിങ്കൽ
റെക്ടർ



സ്‌പിരിചാലിറ്റി സെന്റർ

- 1 **ആരാധന** : തിങ്കൾ മുതൽ ബുധൻ വരെ രാവിലെ 8 മുതൽ വൈകീട്ട് 7.30 വരെയും, വ്യാഴം, വെള്ളി, ശനി ദിവസങ്ങളിൽ വൈകീട്ട് 5 മണി വരെയും (ആരാധനയ്ക്ക് എഴുന്നള്ളിച്ചു വച്ചിരിക്കും)
- 2 **വചനപ്രഘോഷണവും ആന്തരികസൗഖ്യ ആരാധനയും** എല്ലാ വെള്ളിയാഴ്ചകളിലും രാവിലെ 10 മുതൽ ഉച്ചതിരിഞ്ഞ് 3 വരെ വചനപ്രഘോഷകർ നയിക്കുന്ന വചനശുശ്രൂഷ, ദിവ്യബലി, കുമ്പസാരം, കൗൺസലിങ്ങ്, ആന്തരികസൗഖ്യ ആരാധന, തൈലാഭിഷേക പ്രാർത്ഥന, ബന്ധനമോചന ശുശ്രൂഷകൾ എന്നിവ നടത്തപ്പെടുന്നു. (കത്തീഡ്രൽ പള്ളിയിൽ വച്ചായിരിക്കും ശുശ്രൂഷകൾ നടത്തപ്പെടുക)
- 3 **പ്രേഷിത കൂട്ടായ്മ** : മാസത്തിന്റെ ആദ്യ വ്യാഴാഴ്ച മാർച്ച് 6-ാം തിയ്യതി ഉച്ചതിരിഞ്ഞ് 2 മണിക്ക്
- 4 **ജെറീക്കോ പ്രാർത്ഥന** : മാർച്ച് 8-ാം തിയ്യതി ശനിയാഴ്ച വൈകീട്ട് 5 മണിയുടെ കുർബാനയോടെ ആരംഭിക്കുന്നു.
- 5 **അഖണ്ഡ ജപമാല** : മാർച്ച് 30-ാം തിയ്യതി ഞായറാഴ്ച രാവിലെ 10 മുതൽ വൈകീട്ട് 5 മണി വരെ.
- 6 **ബഹു. സിസ്റ്റേഴ്സിനുവേണ്ടി ഓരോ ദിവസവും പ്രത്യേകം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.**

- | | |
|--------------------------------------|--|
| 1 Rosario Convent, Kallur | 18 Madonna Convent, Potta |
| 3 St. Paul Convent, Kannikara | 19 Nazrath Convent, Puliylakunnu |
| 4 Lissieux Convent, Kattungachira | 20 St. Joseph Convent, Vynthala |
| 5 Holy Family Carmel Bhavan, Kattoor | 21 St. Thomas Convent, Vynthala |
| 6 Avila Convent, Kodungallur | 22 Lourdh Convent, Aloor |
| 7 Fathima Convent, Kottanellur | 24 St. Anne's Convent, , Inchakundu |
| 8 St. Antony's Convent, Kumbidy | 25 Pratheeksha Bhavan, IJK. |
| 10 Sacred Heart Convent, Kuttikad | 26 Trinity Convent, Madathumpady |
| 11 Carmel Convent, Madrass (Avadi) | 27 St. Thomas Convent, Nadavaramba |
| 12 Carmel Convent, Mala | 28 St. Francis Assisi Convent, Parappukara |
| 13 Soccorso Convent, Mala | 29 St. George Convent, Pariyaram |
| 14 Mt. Carmel Convent, Pariyaram | 31 Charity Convent, Puthenveli |
| 15 St. Antony's Convent, Pariyaram | ഫാ. തോമസ് മനോച്ചേരി |
| 17 Theresian Convent, Potta | വൈസ് റെക്ടർ |

രൂപതയിലെ പള്ളികളുടെയും കുരിശു പള്ളികളുടെയും 2013-2014 ലെ വാർഷിക തെരട്ട് രൂപതാകേന്ദ്രത്തിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ട തീയതിയും സമയവും

Forenoon - 9.45, 10.00, 11.00, 11.30			Afternoon - 2.00, 2.30, 3.00, 3.15	
Date	Place	Church	Place	Chuch
12/05/14 Mon	1. Mala.F.	St. Stanislaus	1. Alamattam	Mary Immaculate
	2. Dayanagar	Infant Mary	2. Kaduppukara	St. James
13/05/14 Tue	1. Kuttikad F.	St. Sebastian	1. Konnakuzhy	St. Antony
	2. Chaipankuzhy	St. Antony	2. Maramcode	St. Mary
14/05/14 Wed	1. Kattoor	St. Mary	1. Kadapuram	St. Sebastian
	2. Thuravankunnu	St. Joseph	2. Kaipamangalam	St. Joseph
	3. Vellani	St. Antony	3. Aripalam	O. L. of Carmel
16/05/14 Fri	1. Madathumpady	St. Augustine's	1. Puthenveli	Infant Jesus
	2. Poyya	St. Ephrem's	2. Puthenvelikara	St. George
	3. Puliparambu	Little Flower	3. Thirumukulam	St. Sebastian
19/05/14 Mon	1. Ambazhakad F.	St. Thomas	1. Kottackal	St. Theresa
	2. Annamanada	Christ King	2. Kumbidi	Little Flower
	3. Kallur	St. Sebastian's	3. Meladoor	Infant Jesus
20/05/14 Tue	1. Thazhur	St. Mary	1. Aloor	St. Joseph
	2. Thoombacode	St. Sebastian's	2. Elinjipra	St. Francis Assisi
	3. Vellanchira	O. L. of Fathima	3. Kalvarikunnu	Our Lady of Dolours
21/05/14 Wed	1. Avittathur	Holy Family	1. Kallettumkara	Infant James
	2. Cheloor	Mary Immaculate	2. Muriyad	St. Joseph
	3. IJK, Dolours	O. L. of Dolours		
22/05/14 Thu	1. Mattathur	O. L. of P. Help	1. Vasupuram	St. Antony
	2. Moonumuri	St. John Baptist	2. Muringal	St. Joseph
	3. Kormala	Karmala Matha	3. Parekattukara	St. Mary
	4. Santhi Nagar	St. Mary's		
23/05/14 Fri	1. Kundur	Mary Immaculate	1. Poovathussery	St. Joseph
	2. Kuzhur	Mary Immaculate	2. Marianthuruth	Arogyamatha
	3. Parakadavu	Little Flower	3. Pazhukara	St. Joseph
	4. Eravathoor	St. Marys		
24/05/14 Sat	1. Karuvannur	St. Mary's		
	2. Moorkanad	St. Antony		
	3. Nadavaramba	Assumption		

26/05/14 Mon	1. S. Thanissery St. Xavier 2. Snehapuram St. Mary's 3. Thumbarassery Assumption 4. Vimala nagar St. Sebastian's	1. Vennur St. Mary's 2. Vynthala St. Joseph 3. Kakkulissery St. Joseph
27/05/13 Tue	1. Chalakudy N. St. Joseph 2. Chalakudy W. O. L. of P. Help 3. Elinjipra Lourde O. L. of Lourde	1. Karoor St. Mary of Rosary 2. Koodapuzha O.L.P.H 3. Kottat St. Antony
28/05/14 Wed	1. Paduanagar St. Antony 2. Porathissery St. Sebastian's 3. Pullur St. Xaviers	1. Thazhekad St. Sebastian's 2. Kannikara, Chapel St. Mary's 3. Thazhekad Chapel St. Antony's 4. Vallakunnu St. Alphonsa's
29/05/14 Thu	1. Mettipadam St. Joseph 2. Pariyaram St. George 3. Perambra St. Antony	1. Thessery St. Mary 2. Potta Little Flower
30/05/14 Fri	1. Snehagiri Sacred Heart 2. Jubilee Nagar Devamatha 3. Puthenchira F. Nativity of Mary 4. Mariyankunnu St. Marys' Chapel	1 Kaduppissery S. H. of Jesus 2. Kottanellur O.L. of Fathima 3 Vellikulangara Holy Family
31/05/14 Sat	1 Chendrapinni St. Antony 2 Perumbadappu St. Antony 3 Karanchira St. Francis Xavier 4 Karanchira E. St. Mary	
16/06/14 Mon	1. Kuzhikkattussery Mary Immaculate 2. Puthenchira E. St. Joseph 3. Thumber St. Mathews	1. Velayanad St. Mary 2. Lourdpuram O.L. of matha 3. Pindani St. Paul
17/06/14 Tue	1. Thachudaparambu St. Sebastian 2. Thuruthiparambu O.L. of Grace 3. Chalakudy F. St. Mary's 4. Mariyapuram Lourde Matha	1. Aloor St. Mary's 2. Sholayar Bl. Mariam Thressia 3. Aloor W. Prasadavaranaadha 4. Chenathunad St. Marys
18/06/14 Wed	1. Edathuruthy F. O. L. of Carmel 2. Edamuttam Christ King 3. Fathima Nagar Fathimanath	1. Mupliyam Assumption 2. Vellarampadam L.F 3. Vadachira St. Sebastian
19/06/13 thu	1. Kodakara F. St. Joseph 2. Ambanoli St. George 3. Anathadam St. Thomas	1. Chokkana St. Mary 2. Kanakamala St. Antony 3. Kodunga St. Sebastian

20/06/14 Fri	1. Muthrathikara St. Mary 2. Parappukara F. St. Johns 3. Nellayi St. Mary	1. Nandikara St. Mary 2. Mulangu St. Xavier 3. Pongothra
21/06/14 Sat	1. Kalparambu F. O.L. of Rosary 2. Vallivattom St. Joseph 3. Vellangallur St. Joseph	
23/06/14 Mon	1. Anandapuram St. Mary's 2. Thottippal St. Mary 3. Xaviyur St. Xavier	1. Oorakam St. Joseph 2. Kuzhikattukon Vimalamatha 3. Karalam Holy Trinity
24/06/14 Tue	1. Aroomuzhy St. Pauls 2. Pillapara St. Thomas 3. Malakapara St. Sebastian 4. Mothirakanny St. George	1. Munippara St. Jude 2. Poovathingal St. Peter 3. Pulinkara St. Mary
25/06/14 Wed	1. Cathedral, IJK St. Thomas 2. Padiyur St. Mary 3. Mathilakam St. Joseph	1. Mapranam Holy Cross 2. Anandapuram L.F. 3. Vadakumkara St. Antony
26/06/14 Thu	1. Maramcode St. Joseph 2. Kodungallur St. Mary 3. Vemballur St. Joseph	1. Veeranchira St. Joseph 2. Vallapady Devamatha
28/06/14 Sat	1. Edakulam St. Sebastian 2. Kallamkunnu St. Sebastian	
30/06/14 Mon	1. Karottukara St. Antony 2. Kuthirathadam St. John	1. Chemmanda Lourde Matha 2. Vadama O. L. of Rosary

തെറ്റ് സമർപ്പിക്കുമ്പോൾ കൊണ്ടുവരേണ്ട കാര്യങ്ങൾ

Therattu Book, Therattu Form 2 copy, Cash Book, Ledger, 2012-2013 Audited Statement, S.B Pass book, F.D Receipts, Kuri Pass book, F.D Schedule, Internal audit report, Bills and Vouchers, Church Annual Report

തെറ്റ് സമർപ്പിക്കേണ്ട സമയക്രമം

ക്രമ നമ്പർ	രാവിലെ	ഉച്ചകഴിഞ്ഞ്
1	9.45	2.00
2	10.00	2.30
3	11.00	3.00
4	11.30	3.15

ഇടയന്റെ ന്നങ്ങളുകൾ

മാർച്ച് 2014

- | | | |
|-----|---------------------------------|--|
| 1. | 10.00 am
11.00 am
5.00 pm | ആളൂർ പ്രസാദവരനാഥ പള്ളി
സന്യസ്ത വൈദിക സമ്മേളനം
പ്രതീക്ഷാഭവൻ, ഇരിങ്ങാലക്കുട |
| 2. | 8.00 am | ഇടയസന്ദർശനം, പടിയൂർ പള്ളി |
| 3. | 6.00 am
3.00 pm
5.00 pm | കത്തീഡ്രൽ പള്ളി
സഹൃദയ ബോർഡ് മീറ്റിങ്ങ്
സെന്റ് ജെയിംസ് ട്രസ്റ്റ് മീറ്റിങ്ങ് |
| 4. | 8.30 am
2.30 pm | സന്ദർശകദിനം
കേരളസഭ മീറ്റിങ്ങ് |
| 5. | 6.30 am
2.30 pm
6.00 pm | മൈനർ സെമിനാരി
ചേലൂർ സ്കൂൾ
പാക്സ് |
| 6. | 6.30 am
4.00 pm | പാക്സ്
സഹൃദയ കോളേജ്, കൊടകര |
| 7. | 6.30 am
2.30 pm | സെന്റ് പയസ് കോൺവെന്റ്, കരാഞ്ചിറ
സഹൃദയ കോളേജ് |
| 8. | 7.00 am
10.00 am
6.30 pm | കുറ്റിക്കാട് പള്ളി
പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിൽ
പൂല്ലൂർ ആശുപത്രി |
| 9. | 8.00 am
3.00 pm | ഇടയസന്ദർശനം, പെരുമ്പടപ്പ് പള്ളി
കുഴിക്കാട്ടുശ്ശേരി മഠം |
| 10. | 2.00 pm
3.00 pm | ആളൂർ ബി.എൽ.എം.
മൈനർ സെമിനാരി |
| 11. | 6.30 am
8.30 am | പാക്സ്
സന്ദർശകദിനം |
| 12. | | ഇരിങ്ങാലക്കുട |
| 13. | 4.00 pm | മാസധ്യാനം
പാക്സ് |
| 14. | | കാക്കനാട് |
| 15. | | റിലീജിയസ് സൂപ്പീരിയേഴ്സ് മീറ്റിങ്ങ് |
| 16. | | ചെന്നൈമിഷൻ |
| 17. | 6.30 am | അൽവേർണിയ കോൺവെന്റ്, ഇരിങ്ങാലക്കുട |

18	8.30 am	സന്ദർശകദിനം
19	3.30 pm	ദീപിക പ്രസ്സ്, തൃശ്ശൂർ
	6.30 pm	മൈനർ സെമിനാരി
20		ആലോചനസമിതി മീറ്റിങ്ങ് ഫൊറോന വികാരിമാരുടെ മീറ്റിങ്ങ്
21	6.30 am	എസ്.എച്ച്. കോൺവെന്റ്, ചാലക്കുടി
	5.30 pm	പുത്തൻവേലിക്കര പള്ളി
22.	10.00 am	കൊടകര പള്ളി
	2.00 pm	സഹൃദയ കോളേജ്
23-29		ഓസ്ട്രേലിയ
30	6.00 am	കത്തീഡ്രൽ
	9.30 am	ലഹരിവിമുക്തവർഷസമാപന പരിപാടികൾ
31	6.45 am	തിരുഹൃദയഭവൻ, ആളൂർ

ജീവിതമാർഗ്ഗദർശന ക്യാമ്പ്

ആൺകുട്ടികൾക്ക്

സ്ഥലം : ഇരിങ്ങാലക്കുട സെന്റ് പോൾസ് മൈനർ സെമിനാരി
 തീയതി : 2014 മാർച്ച് 24 തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ 9.30 മുതൽ
 26 ബുധനാഴ്ച വൈകിട്ട് 4 മണി വരെ.
 യോഗ്യത : SSLC, +2, ഉപരിപഠനം
 കൊണ്ടുവരേണ്ടത് : രജി. ഫീസ് 150/-, വികാരിയച്ചന്റെ കത്ത്,
 നോട്ടുബുക്ക്, പേന, ടോയ്ലറ്റ് സാധനങ്ങൾ
 രജിസ്ട്രേഷൻ അവസാനിക്കുന്നത് : മാർച്ച് 17 തിങ്കൾ
 ബുക്ക് ചെയ്യേണ്ടത് : ഫോൺ : 2825194, 9747572487

ജീവിതമാർഗ്ഗദർശന ഏകദിന സെമിനാർ

പെൺകുട്ടികൾക്ക്

സ്ഥലം : കല്ലേറ്റംകര പാക്സ്
 തീയതി : 2014 മാർച്ച് 27 വ്യാഴാഴ്ച രാവിലെ 9.30 മുതൽ 4.30 വരെ.
 യോഗ്യത : SSLC, +2, ഉപരിപഠനം
 കൊണ്ടുവരേണ്ടത് : രജി. ഫീസ് 50/- വികാരിയച്ചന്റെ കത്ത്,
 നോട്ടുബുക്ക്, പേന.

ഫാ. വർഗ്ഗീസ് പാലത്തിങ്കൽ
ഡയറക്ടർ

ഇടയന്റെ ഇനവലകൾ

ഫെബ്രുവരി 2014

- 01 9.00 am കുഴിക്കാട്ടുശ്ശേരി പള്ളിയിൽ ദിവ്യബലി അർപ്പിച്ചു.
- 10.30 am തുമ്പാക്കോട് കോൺവെന്റിൽ ദിവ്യബലി അർപ്പിച്ചു.
- 2.30 pm ചാലക്കുടി എസ്.എച്ച്. കോളേജിൽ അൽവേർണിയ പ്രൊവിൻസിലെ ബഹു. സിസ്റ്റേഴ്സിന്റെ സുവർണ്ണ ജൂബിലിയോടനുബന്ധിച്ച് ദിവ്യബലിക്ക് മുഖ്യകാർമ്മി കത്വം വഹിച്ചു.
- 02 6.40 am സമർപ്പിതദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് ഇരിങ്ങാലക്കുട ക്രൈസ്റ്റ് ആശ്രമ ദേവാലയത്തിൽ വി. ബലിയർപ്പിച്ചു.
- 6.00 pm രൂപതാഭവനത്തിൽ രൂപതയിലെ പ്രൊവിൻഷ്യൽ ടീംഗങ്ങളുടെ സംഗമത്തിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു.
- 03 6.30 am ഇരിങ്ങാലക്കുട സെന്റ് പോൾസ് മൈനർ സെമിനാരിയിൽ ദിവ്യബലിയർപ്പിച്ചു.
- 11.00 am പോട്ട പള്ളിയിൽ വിവാഹം ആശീർവ്വദിച്ചു.
- 12.15 pm ഇരിങ്ങാലക്കുട ഡോൺബോസ്കോ സ്കൂളിൽ അവാർഡ് വിതരണ സമ്മേളനത്തിൽ അനുഗ്രഹപ്രഭാഷണം നടത്തി.
- 2.30 pm രൂപതാഭവനത്തിൽ കോർപ്പോറേറ്റ് സ്കൂൾ മാനേജർമാരുടെ സമ്മേളനത്തിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു.
- 5.00 pm സഹ്യദ്രയ ബോർഡ് മീറ്റിങ്ങിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു.
- 4 8.30 am സന്ദർശകരെ സ്വീകരിച്ചു.
- 4.00 pm ഇരിങ്ങാലക്കുട വിശ്വനാഥപുരം ക്ഷേത്രത്തിൽ ഷഷ്ഠിയോടനുബന്ധിച്ച് സൗഹൃദസന്ദർശനം നടത്തി ആശംസകൾ നേർന്നു.
- 5.00 pm ചാലക്കുടി ഫൊറോന പള്ളിയിൽ മണിമാളികയുടെ ജൂബിലിയോടനുബന്ധിച്ച് വി.ബലിയർപ്പിച്ചു.
- 5 - 12 പാലായിൽ നടന്ന CBCI മീറ്റിങ്ങിൽ പങ്കെടുത്തു.
- 13 2.00 pm കരാഞ്ചിറ മിഷൻ ആശുപത്രിയിൽ വി.ബലി അർപ്പിക്കുകയും നഴ്സിങ്ങ് സ്റ്റുഡന്റ്സിന്റെ ലാംബ് ലൈറ്റിങ്ങ് സെറിമണി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയും ചെയ്തു.
- 6.00 pm തുരുത്തിപറമ്പ് പള്ളിയിൽ വി. ബലി അർപ്പിക്കുകയും പുതിയ ഗ്രോട്ടോ ആശീർവ്വദിക്കുകയും ചെയ്തു.
- 14 7.15 am കത്തീഡ്രൽ പള്ളിയിൽ വി. ബലിയർപ്പിച്ചു.
- 12.15 pm ഇരിങ്ങാലക്കുട താലൂക്ക് ആശുപത്രിയിൽ രോഗികളോടൊത്ത് ജന്മദിനം ആഘോഷിക്കുകയും അവർക്ക്

- ഉച്ചഭക്ഷണം നൽകുകയും ചെയ്തു.
- 3.30 pm ആളൂർ നവചൈതന്യയിൽ ലഹരിവിമുക്ത ക്യാമ്പിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവർക്ക് സന്ദേശം നൽകി.
- 5.00 pm മുർക്കനാട് സ്കൂളിന്റെ പുതിയ കെട്ടിടത്തിന്റെ ആശീർവാദകർമ്മം നടത്തുകയും വാർഷികാഘോഷം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയും ചെയ്തു.
- 15 9.00 am ഇരിങ്ങാലക്കുട സെന്റ് ജോസഫ്സ് കോളേജിന്റെ സുവർണ്ണജൂബിലി ആഘോഷങ്ങളുടെ സമാപന സമ്മേളനത്തിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു.
- 11.30 am രൂപതാഭവനത്തിൽ സി.ആർ.ഐ. മീറ്റിങ്ങിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു.
- 1.00 pm വെളയനാട് പള്ളിയിൽ വിവാഹം ആശീർവ്വദിച്ചു.
- 2.30 pm രൂപതാഭവനത്തിൽ ഏകോപനസമിതിയുടെ ജനറൽ ബോഡി മീറ്റിങ്ങിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു.
- 6.00 pm കുഴിക്കാട്ടുകോൺ സ്കൂളിന്റെ സുവർണ്ണജൂബിലി ആഘോഷങ്ങൾ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 16 8.00 am കുതിരത്തടം പള്ളിയിൽ ഇടയസന്ദർശനം നടത്തി.
- 6.00 pm പേരാമ്പ്ര യു.പി. സ്കൂളിന്റെ നവതി ആഘോഷങ്ങൾ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
17. 6.30 am ഇരിങ്ങാലക്കുട അൽവേർണിയ കോൺവെന്റിൽ ദിവ്യ ബലിയർപ്പിച്ചു.
- 10.00 am ഇരിങ്ങാലക്കുട സബ്ജയിൽ ദിനാഘോഷത്തിൽ മുഖ്യാതിഥിയായി പ്രഭാഷണം നടത്തി.
- 11.00 am രൂപതാഭവനത്തിൽ രൂപതാതിർത്തിക്കുള്ളിലെ മാധ്യമപ്രവർത്തകരുടെ സംഗമത്തിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു.
- 4.15 pm ചാലക്കുടി സെന്റ് ജെയിംസ് ആശുപത്രിയിൽ പുതിയ Cath Labന്റെ ആശീർവാദം നിർവ്വഹിക്കുകയും പൊതു സമ്മേളനത്തിൽ അധ്യക്ഷത വഹിക്കുകയും ചെയ്തു.
- 18 6.30 am കല്ലേറ്റംകര PACS-ൽ ദിവ്യബലി അർപ്പിച്ചു.
- 8.30 am സന്ദർശകരെ സ്വീകരിച്ചു.
- 3.00 pm കൊടുങ്ങല്ലൂർ Avila LP സ്കൂളിന്റെ വാർഷിക ആഘോഷങ്ങൾ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 6.00 pm കുറ്റിക്കാട് എൽ.പി. സ്കൂളിന്റെ വാർഷികാഘോഷങ്ങൾ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 19 6.30 am ആനന്ദപുരം സാൻജോസസനിൽ ദിവ്യബലി അർപ്പിച്ചു.
- 11.00 am സെന്റ് ജെയിംസ് ആശുപത്രിയിൽ മേജർ സുപ്പീരിയേഴ്സിന്റെ മീറ്റിങ്ങിൽ പങ്കെടുത്തു.

- 20 10.30 am ഇരിങ്ങാലക്കുട L.F. സ്കൂളിൽ 10-ാം ക്ലാസ്സ് വിദ്യാർത്ഥി കൾക്ക് സന്ദേശം നൽകി അവരെ ആശീർവ്വദിച്ചു.
- 12.15 pm ആളൂർ BLM ധ്യാനകേന്ദ്രത്തിൽ വി. ബലിയർപ്പിച്ചു.
- 2.00 pm വല്ലക്കുന്ന് സ്നേഹോദയ നഴ്സിങ്ങ് കോളേജിൽ Lamp Lighting Ceremony ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 6.30 pm ചാലക്കുടി ഹോളിഫാമിലി കോൺവെന്റിൽ വി. ബലിയർപ്പിച്ചു.
- 21 2.00 pm രൂപതയിലെ Regent brothersമായി കൂടിക്കാഴ്ച നടത്തി.
- 22 10.00 am ഇരിങ്ങാലക്കുട സെന്റ് ജോസഫ് പാരലൽ കോളേജിന്റെ വാർഷികാഘോഷങ്ങൾ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 12.30 pm കല്ലൂർ ഈസ്റ്റ് പള്ളിയിൽ വി. മാമ്മോദീസ പരികർമ്മം ചെയ്തു.
- 4.00 pm കൊമ്പിടി പള്ളിയിൽ ദിവ്യബലിയർപ്പിക്കുകയും പുതിയ സ്കൂൾ കെട്ടിടത്തിന്റെ ശിലാസ്ഥാപനകർമ്മം നടത്തുകയും ചെയ്തു.
- 23 7.15 am കുഴിക്കാട്ടുകോൺ പള്ളിയിൽ ഇടയസന്ദർശനം നടത്തി.
- 2.30 pm രൂപതാഭവനത്തിൽ മെഴ്സി ട്രസ്റ്റിന്റെ ബോർഡ് മീറ്റിങ്ങിൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു.
- 3.30 pm മാപ്രാണം പള്ളിയിൽ വി. ബലിയർപ്പിച്ചു; പൊതുസമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 6.30 pm കുഴിക്കാട്ടുകോൺ പള്ളിയിൽ ഇടവകദിനാഘോഷങ്ങൾ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 24 6.45 am പുത്തൻചിറ സ്വീറ്റ് ഹോമിൽ വി. ബലിയർപ്പിച്ചു.
- 25 6.30 am കല്ലേറ്റുംകര PACS-ൽ ദിവ്യബലിയർപ്പിച്ചു.
- 8.30 am സന്ദർശകരെ സ്വീകരിച്ചു.
- 3.00 pm രൂപതാഭവനത്തിൽ കോർപ്പറേറ്റ് വിദ്യാഭ്യാസ ഏജൻസിയിലെ അധ്യാപകരുടെ യാത്രയയപ്പ് സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 26 6.30 am തുമ്പൂർ കോൺവെന്റിൽ വി. ബലിയർപ്പിച്ചു.
- 10.00 am രൂപതാഭവനത്തിൽ വിവിധ മീറ്റിങ്ങുകളിൽ പങ്കെടുത്തു.
- 27 11.00 am കോട്ടാറ്റ് പള്ളിയിൽ ദിവ്യബലിയർപ്പിച്ചു.
- 2.30 pm രൂപതാഭവനത്തിൽ പ്രസ്ബിറ്റർ കൗൺസിൽ മീറ്റിങ്ങിൽ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു.
- 28 2.00 pm ചെന്നൈ അശോക് നഗർ സെന്റ് തോമസ് മെട്രിക്കുലേഷൻ സ്കൂളിന്റെ വാർഷികാഘോഷങ്ങൾ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.